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 )شيراز -محسن فدايي(  »4« گزينة - 1

 اما است »غم« يمعنا به» 3« و »2«، »1« هاي گزينه اتياب در »ماريت« ةواژ

  .است »كردن خدمت« و »يپرستار« يمعنا به »4« گزينة تيب در

  )فارسيكتاب  نامة واژه() واژه(

 ---------------------------------------------- 

 )شيراز -(محسن فدايي  »3« گزينة - 2

  :اند از عبارت بيترت به ها آن حيصحشكل  و يياملا يها غلط

  يآر  يعار/ قدر  غدر/ تسلاّ  تصلاّ

 

  )فارسيكتاب  71و  70هاي  صفحه() املا(

---------------------------------------------- 

 )شيراز -(محسن فدايي  »3« گزينة - 3

  .منظوم نه است منثورو  يسپهر رابسه از يآب اتاق

 از »نامه قابوس« كتابهمچنين  و نثر بهو  يرصادقيم جمال از» روايد« كتاب

  .است نثر بهو  كاووسيك يعنصرالمعال

 خواجه از »نامه استيس« و نظم به يگرمارود يموسو از »عرش ةگوشوار«

  .است نثر به و يتوس الملك  نظام

  )تركيبي() تاريخ ادبيات(

---------------------------------------------- 

 )عبدالحميد رزاقي(  »3« گزينة - 4

  شباهت است. »كـَ «  »پفكَ«

  )فارسيكتاب  62 صفحة() هاي زباني و ادبي دانش( 

---------------------------------------------- 

 )شيراز -محسن فدايي (  »4« گزينة - 5

ماضي استمراري/  :»كردم يل ميتحص«ماضي التزامي/  :»داشته باشيد«

  مضارع التزامي :»بزنيم«

  )فارسيكتاب  20 صفحة() هاي زباني و ادبي دانش(

 )افشين كياني(  »3« گزينة - 6

  استعاره از اشك :»آبي روان«/ تشبيه :»و قدسر«

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  .ندارد پارادوكس تشبيه دارد./: »سيما ماه« »:1«گزينة 

اما مجاز  به معناي شمشير است» تيغ«( .استعاره نداردمجاز و »: 2«گزينة 
  )از شمشير نيست.

 آميزي ندارد. حس است./ مجاز از انگشت: »دست« »: 4«گزينة 

  )فارسيكتاب  40 صفحة() هاي ادبي آرايه(

---------------------------------------------- 

 )افشين كياني(  »4« گزينة - 7

  تشخيص :»م گوياچش«آميزي /  حس :»چشم گويا«

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  تشخيص :»لب خندان قدح«آميزي /  حس :»بو شنيدن»: «1«گزينة 

  تشخيص :»لب، خون بكشد«آميزي /  حس :»رنگيني گفتار»: «2«گزينة 

 تشخيص :»گل رفت« / آميزي ندارد. حس»: 3«گزينة 

  )فارسيكتاب  15 صفحة() هاي ادبي آرايه(

---------------------------------------------- 

 )عبدالحميد رزاقي(  »4« گزينة - 8

فراتر بودن  :»3«و  »2« ،»1« يها ال و گزينهسؤصورت مشترك بيت  مفهوم
  و فوق ادراك بودن او.وصف پروردگار از 

 خداست.بخشي عقل از  يگري و روشن هدايت»: 4«  مفهوم گزينة

  )فارسيكتاب  10 صفحةمشابه () مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )عبدالحميد رزاقي(  »1« گزينة - 9

، »2«هاي  در گزينه امابه تواضع و فروتني اشاره دارد  »1«گزينة  مفهوم بيت
  .شده استبه زشتي غرور و خودشيفتگي اشاره  »4«و  »3«

  )فارسيكتاب  14و  13هاي  صفحهمشابه () مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )عبدالحميد رزاقي(  »4« گزينة -10

خواهد گرفت ها را فرا همة انسان ،: مرگ»3«و  »2« ،»1«هاي  مفهوم گزينه
  باشند. و همه فاني و رفتني مي

 دنيا اشاره دارد. ييوفا : به بي»4« گزينةمفهوم 

  )فارسيكتاب  39 صفحةمشابه () مفهوم(

 )1فارسي (
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 )بجنورد - محمد داورپناهي(  »3« گزينة -11
»اشُاهد رد بـار سـوم (   »:المرةّ الثالثـة «/  )»4« و» 2« هاي هرد گزين( ديدم مي »:كنت

 ة/ در گزين ـ )»4« و» 2« هـاي  رد گزينـه ( ام خانـه »: بيتي«/  )»4« و» 2« هاي گزينه
  است. اضافه ترجمه شده »اين« ،»1«

  )ترجمه( 
----------------------------------------------  

 )كامياران -  مجيد فاتحي(  »3« گزينة -12
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  ترجمه نشده است. »من الأرض« /اند. نادرست» دهند تشكيل مي«و  »كه ها مسلمان»: «1«گزينة 

  اند. نادرست» كردند زندگي مي«و » كه در زميني گسترده»: «2«گزينة 

  .نادرست اند» مساحت وسيع« و »دهند تشكيل مي»: «4«گزينة 

  )ترجمه( 
---------------------------------------------- 

 كامياران)  - (مجيد فاتحي  »2« گزينة -13
  )»1«ة : آب (رد گزين»الماء«

»3«ة : گردباد (رد گزين»الإعصار«(  

  )»4«ة : آن (رد گزين»تلك«

  مهم درسي: ةتنك
مفرد و جمـع   »الإعصار« .ات را نخوريددر تشخيص جمع و مفردها فريب ظاهر كلم

   است. »الأعاصير« مكسرش

  )ترجمه( 
---------------------------------------------- 

 )گرگان - رضا يزدي(  »3« گزينة -14
    مهم درسي: ةتنك

ارسي ابتدا صفت، ف ولي در ترجمة ،آيد صفت مي اليه، سپس در عربي ابتدا مضاف -1
ة  «در شود.  مه ميليه ترجا بعد از آن مضاف اليـه و   مضـاف  »هـم « ،»أراضـيهم الزراعيـ

  شود. ترجمه مي» هاي كشاورزي خود زمين«باشد كه به صورت  صفت مي »الزراعية«

ترجمه » مفرد«د اسم اشاره به صورت بياي» اسم داراي ال«، اگر بعد از اسم اشاره -2
 شود. مي

 هاي ديگر: تشريح گزينه

  همراهان: »المرافقونَ« »:1«گزينة 

 »هايتان قرار دهيد. هايتان را در دست اي همراهان، بليت«صحيح عبارت:  ترجمة
  آورد :»ـجاء ب«/  آمد: »جاء«»: 2«گزينة 

  »!اي در كشورمان آمدند سي و هفت مهمان به جشنواره«صحيح عبارت:  ترجمة

   اين كشاورزان »:لاء الفلاّحونَهؤ«»: 4«گزينه 

هـاي كشـاورزي خـود     ين كشـاورزان درختـان را در زمـين   ا«صحيح عبارت:  رجمةت
  »!كارند مي

  )ترجمه( 

 )جوانرود - خالد شكوري(  »4« گزينة -15
همچنـين فعـل ماضـي     ،»بريده شده اسـت «عل ماضي است، به معناي ف »انقَطعَ قدَ«

  !»اول شخص«است نه متكلم » سوم شخص«ب غاي
  !هستي من ديام تو كه درحالي شده است دهيبر مردم ازم ديام ايخدا ترجمة صحيح:

  )ترجمه( 
---------------------------------------------- 

 )بجنورد - محمد داورپناهي(  »4« گزينة -16
 هاي ديگر: تشريح گزينه

 »حقائب«ها:  / كيف »كان يفتّش«كرد:  بازرسي مي»: 1«گزينة 
 »ديوال«مادرم:  و / پدر »كان يفتّش«كرد:  بازرسي مي»: 2«گزينة 
بايد بـا هـم   » الشرطة« و »الشرطي« جاي كلمات/ »والدي«مادرم:  و پدر :»3«گزينة 

 عوض شود.
  )ترجمه( 

---------------------------------------------- 

 )گرگان - رضا يزدي(  »3« گزينة -17
  !ستا» ها برف :الأثلاج«كه داراي رنگ سفيد است و جمعش  آب جامدي »:برف«

  .باشد مي» ها برف :الثُّلوج«جمعش  .كه غلط است

 :هاي ديگر تشريح گزينه
 است! شنبه سه بعدشاز هفته است و  سومروز »: دوشنبه«»: 1«گزينة 
 رويند! ها روي آن مي ها و برگ كه ميوهاست جزئي از درخت »: شاخه«»: 2«گزينة 
 !فصل چهارم از فصول سال است و قبلش فصل پاييز است»: زمستان« »:4«گزينة 

  )تعريف كلمات( 
---------------------------------------------- 

 )بجنورد - محمد داورپناهي(  »1« گزينة -18
  مي شود. »ذكريات«جمع آن  »خاطره: ذكرَي«

 هاي ديگر: تشريح گزينه
 ها : بليت»بطاقات«/  : ميهمانان»الضيوف« :»2«گزينه 
  ياري برسان، كمك كن: »ساعد« =» انُصر«/ شكيبايي: »حلم«=  »صبر« :»3«گزينه 
 : جلو»أمام« / : چپ»اليسار« :»4«گزينه 

  )لغت( 
---------------------------------------------- 

 )منيمحيا مؤ سيده(  »4« گزينة -19
 »المـؤمنينَ « تو موصـوف بـراي صـف    »هم« اليه مضاف براي مضاف» : برادرانإخوان«

  باشد. مي
  »كنند! ان مؤمنشان را هرگز ذكر نميهاي برادر افراد شايسته عيب: «ترجمه

  )قواعد( 
---------------------------------------------- 

 )جوانرود - خالد شكوري(  »3« گزينة -20
 سـت، ين كلمـه  ياصـل  حروف از »ت«حرف  واست  »س ل م« »إستَلَمنَ«ريشة فعل 

  .است عالتاف باب ياضاف حروف از بلكه
 هاي ديگر: تشريح گزينه

   .است »م ت ع« آن ياصل حرف سه »يتمتعّ« »:1« ةنيگز

 امـا در  ،زائـد اسـت  » ت«و اسـت  » س م ع« »استَمعوا« ياصل حرف سه :»2« ةنيگز

  .از حروف اصلي است» ت«و  »ن ص ت« آن ياصل حرف سه »أنصتوا«

  .است »ت جن «سه حرف اصلي آن و  از باب افعال »جـنتنُ« »:4« ةنيگز

  )قواعد( 

 )1عربي، زبان قرآن (
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 )محمد آقاصالح(  »4«گزينة  -21
دهـد،   انجام نمي (عبث)كاري را بيهوده  يعني هيچ ؛از آنجايي كه خداوند حكيم است

ا خَلقَنْـَا السّـماوات و    و«آفريده است و ايـن مفهـوم در آيـة     هدفمند جهان را هم  مـ

و ضَبيِنَ الْأرا لاَعمنَهيا بتآمده اس »م.  

  )كتاب درسي 15 (صفحة) هدف زندگي(  
----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  -22
 ازيـر  ؛جز مورد (ب) بهق فريب شيطان است رُها و طُ موارد از راه بايد دقت كنيم همة

كـاران  بخش نشان دادن گنـاه در نظـر گناه   و لذتآنچه راه فريب شيطان است، زيبا 
  .»دنيا«است نه 

  )كتاب درسي 34و  33هاي  پر پرواز) (صفحه(  
----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(  »4«گزينة  -23
بـا قاطعيـت    انـد،  ين مردمان در طول تاريخ بـوده گوتر ترين و راست پيامبران كه عاقل

اند، همة آنـان پـس از ايمـان بـه      دادهبه آن هشدار  معاد خبر و نسبت  از وقوعكامل 
آيـة  اند. در  ه خدا دانستهاند و آن را لازمة ايمان ب كرده خدا، ايمان به آخرت را مطرح

 يـومِ  إلَِـى  ليَجمعـنَّكُم « و سـپس معـاد  » هواالله لا اله الا « توحيد: سورة نساء ابتدا 87

هيچ موضوعي  پرستي، دربارةز يكتامطرح شده است، در قرآن كريم نيز بعد ا »الْقيامةِ
  معاد سخن گفته نشده است. به اندازة

  )كتاب درسي 53) (صفحة آيندة روشن(  
----------------------------------------------  

 )قم - عليرضا ذوالفقاري زحل(  »2«گزينة  -24
ارزش بـودن زنـدگي   گونـه بـر كـم    ايـن سورة مباركة عنكبوت  64قرآن كريم در آية 

 و لَهـو  إلَِّا الدّنيْا الحْياةُ ذهما ه و« ؛كنديوي و حقيقي بودن زندگي آخرت تأكيد ميدن
بلَع إنَِّ و ّاررَةَ الدخĤْال انُ لَهِيويْالح ونَ: كَانُوا لَولَمعجز سـرگرمي و   اين زندگي دنيا، ي

سـتند. (شـرط آگـاهي    دان. اگـر مـي  زندگي حقيقي است و سراي آخرت، بازي نيست
  »نسبت به حقيقي بودن زندگي در آخرت)

  )كتاب درسي 42) (صفحة اي به روشنايي پنجره(  
----------------------------------------------  

 )شعيب مقدم(  »4«گزينة  -25

فرشـتگان بـه كسـاني كـه روح آنـان را      «فرمايـد:   اء مـي سورة نس 97خداوند در آية 
چگونـه   ]دنيـا [گويند: شما در  اند، مي كه به خود ظلم كرده يكنند در حال دريافت مي
د: ما در سرزمين خود تحت فشار و مستضعف بوديم. فرشـتگان گفتنـد:   بوديد؟ گفتن

  برزخ است. اين آيه ظرف تحقق »مگر سرزمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟

  )كتاب درسي 68 ) (صفحةمنزلگاه بعد(  

 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  -26

آن كس كه سراي آخرت را بطلبد و براي آن سعي و كوشش و «سورة اسراء:  19آية 

طلبـان   بـراي آخـرت  و تـلاش را   ايمان ،»ؤمن باشد، پاداش داده خواهد شد.كند و م

  نمايد. هاي رسيدن به پاداش در آخرت معرفي مي شرط

  )كتاب درسي 17) (صفحة هدف زندگي(  

----------------------------------------------  

 )قم - زحل عليرضا ذوالفقاري(  »2«گزينة  -27

كننـد. يعنـي آن   مي »توَفّي«فرشتگان، حقيقت وجود انسان را كه همان روح اوست، 

 مؤمنـون، خداونـد   ةسـور  100 ةدر آي ـ .نمايندرا به طور تمام و كمال دريافت مي

اي هـا بـرزخ و فاصـله    روي آن و پـيش  :و من ورائهمِ برزخٌ الى يومِ يبعثونَ«فرمايد:  مي

روي فردي كـه فـوت    انداز پيشاين چشمبنابر »شوند.است تا روزي كه برانگيخته مي

  د.يابرسيدن قيامت پايان مي شده (متوفّي)، برزخ است كه با فرا

  )كتاب درسي 65) (صفحة منزلگاه بعد(  

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »2«گزينة  -28

از مـرگ بسـته    م داريم، پروندة ايـن اعمـال پـس   تقدبا توجه به تعريفي كه از آثار ما

ها باز است  ر اعمالي هستند كه حتي بعد از مرگ نيز پروندة آنتأخّشود اما آثار ما مي

  ر در عالم برزخ هستند.تأخّداراي آثار ماتمامي موارد ذكر شده  رو از اين و

  )كتاب درسي 67و  66 هاي ) (صفحهه بعدمنزلگا(  

----------------------------------------------  

 )شعيب مقدم(  »2«گزينة  -29

معتقدند كه مرگ براي كساني ناگوار و هولناك است كه زنـدگي   حقيقي خداپرستان

بتواننـد  خواهند تا  از خداوند عمر طولاني مي . خداپرستانبينند ميرا محدود به دنيا 

ها، زمينـة رشـد خـود را فـراهم      راه خدا و خدمت به انسانر اين جهان با تلاش در د

تر خدا را ملاقات كنند و به درجـات برتـر بهشـت     اي كامل آورند تا بتوانند با اندوخته

  نائل شوند.

  )كتاب درسي 43) (صفحة اي به روشنايي پنجره(  

----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »4«نة گزي -30

و از هـر   ،انـد  هـا را در دنيـا ديـده    پيامبران و امامان چون ظاهر و باطن اعمال انسـان 

  اند. بهترين گواهان قيامتاند  خطايي مصون و محفوظ

  )كتاب درسي 77و  76هاي  (صفحه) واقعة بزرگ(  

 )1دين و زندگي (
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 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«ة زينگ -41

زيبا براي آشـپزخانه مـا درسـت    اي  يك ميز چوبي قهوه عمويمديروز «ترجمة جمله: 
  »زيباتر است. خيلي قديمي آن ميزاز  كرد.

بـه   از چـپ بـه راسـت    صفت پشت سر هم در زبان انگليسي ترتيب قرار گرفتن چند
  شكل زير است:

  }ها) ها (معرف س + مليت + رنگ + شكل + سن (قدمت) + اندازه + كيفيت (نظر) + شناسهجن{اسم + 

“a beautiful brown wooden table”  

 )گرامر( 
----------------------------------------------   

 )اله استيري رحمت(  »1«ة زينگ -42
تعطيلاتشـان را   برادرم و دو فرزندش قرار است به خارج سفر كنند تا«ترجمة جمله: 

وز پـانزدهم [مـاه كشـور را]    هـا ر  دانـم، آن  نسه سپري كنند. تا آنجا كه من ميدر فرا
  »كنند. ترك مي

  :نكتة مهم درسي
و  »2«هـاي   شود (رد گزينه جمع بسته مي ”children“به صورت  ”child“اسم 

و  »2«ي هـا  روند (رد گزينـه  كار مي عداد بعد از صفات ملكي بهاز سوي ديگر، ا»). 3«
با توجه به مفهوم جمله، تصميم به مسافرت منطقاً بايـد از قبـل گرفتـه شـده     »). 4«

 »2«هاي  استفاده كنيم (رد گزينه ”be going to“باشد، در نتيجه بايد از ساختار 

  »).3«و 

 )گرامر(
----------------------------------------------   

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«ة زينگ -43
ها امكان  اكنون دانشمندان اميدوارند كه تحقيقات روي اين ژن به آن«جمله: ترجمة 

 »بدهد. راخطر هستند  بيشترين شناسايي افرادي كه در معرض
  آوري كردن     جمع) 2  مقايسه كردن   ) 1

  با خود بردن ) حمل كردن،4  تشخيص دادن   ، شناسايي كردن )3

 )واژگان( 
----------------------------------------------   

 )نژاد ساسان عزيزي(  »1«ة زينگ -44
تـا دو هفتـه   ي داشـت كـه   دخـاطر جراحـاتش آنچنـان در    هب پيرمرد«ه: جملترجمة 

   »بيايد. توانست از تخت پايين نمي

    قانون) 2    درد )1

   عنصر) 4   علاقه) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------   

 )ي عاشوريعل(  »4«ة زينگ -45
توانم به شما بگويم كه اگر همـه   بدون اين كه وارد جزئيات شوم، مي«جمله: ترجمة 

  »سال بسيار خوبي را خواهيم داشت. ،چيز خوب پيش برود

  الگو )2    مدار )1

  جزئيات )4   كيفيت، ويژگي )3

 )واژگان( 

 )اله استيري رحمت(  »2«ة زينگ -46
روي در خيابان شلوغ بود، تـلاش كـرد    مرد جوان وقتي در حال پياده«ترجمة جمله: 

  »پولش را با حمل در جيب داخلي در امان نگه دارد.

  ) ايمن، امن2  ) عجيب1

  ) تميز، مرتب4  ) زنده3

 )وازگان( 
----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:
. در سـال  اسـت   منقـرض شـده  عـاجي   كردند داركوب نـوك  ها مردم فكر مي سالطي 

عـاجي تقريبـاً دو پـا     هـاي نـوك   ها را ديد. طول بدنِ داركوب ، مردي يكي از آن2005
سفيد رنگ هسـتند. نرهـا همچنـين پرهـايي      يها داراي نوك متر) است. آن سانتي 60(

  دارند.  هايي بزرگ و خميده ها چنگ قرمز رنگ در بالاي سرِ خود دارند. آن

 اش دارد. در تلاش براي يـافتن غـذا،   همي در زندگيعاجي نقش م داركوب نوكمنقار 

 آن صداي كوبيـدن  منقاررا بيابد.  كند تا حشرات ميرا  درختانپوست  ]اين داركوب[

هـا   كردند. آن ها اين پرنده را شكار مي ها قبل، انسان مدتكند.  روي چوب ايجاد مي بر
وب نوك عاجي بودند. . اين درختان، زيستگاه دارككردند قطع ميهمچنين درختان را 

داركـوب  [حـداقل يـك   ، دانشـمندان  اخيـراً اين پرنـدگان از بـين رفتنـد.     خيلي زود،
اند. داركوبِ نوك عـاجي، بـه خانـه خـوش      نر را در مرداب آركانزاس يافته ]عاجي نوك

  آمدي!

 )مهدي شيرافكن(  »3«ة زينگ -47
اسـتفاده   …عاجي از نـوك خـود بـراي     بر اساس متن، داركوبِ نوك«جمله: ترجمة 

  »كند. مي

    »يافتن حشرات«

 )درك مطلب( 
----------------------------------------------   

 )مهدي شيرافكن(  »1«ة زينگ -48
  ».اشاره دارد …به  »2«در پاراگراف  ”it“دار  زير خط كلمة«جمله: ترجمة 

  »عاجي داركوب نوك«

 )درك مطلب(
----------------------------------------------   

 )مهدي شيرافكن(  »2«ة زينگ -49
  »عاجي شد؟ شدن داركوب نوك چه چيزي باعث ناپديد«جمله: ترجمة 

  »شكار و قطع درختان«

 )درك مطلب( 
----------------------------------------------   

 )مهدي شيرافكن(  »4«ة زينگ -50
ده دربـارة ايـن   نويسـن  بهترين شكل احساس  از موارد زير به يك كدام«جمله: ترجمة 

  »دهد؟ اند را نشان مي شتهگعاجي بر هاي نوك حقيقت كه داركوب

  »خوشحال«

 )درك مطلب( 

 )1زبان انگليسي (

@konkurbanks



  
  

                 ) �Ç�ƒ�Á�€�a4 (�±  �½�Â�»�•�M8 �¾�¼�Æ�]  �Ê�]�€�n�e �º�Å�{ �È�Ë�Z�a �Ê�•�Z�•�f�y�Y                        �v�¨�•�È :7  
 

��

  
51 -���³�À�Ë�‚ �È»1«  »�Ê�Ë�Z�“�• �Ã�‚�W�Z�§ �Z�¬�]«��

� [ � [
� T � [ � [ � [ � [

� [ � [
+

= = �Ÿ = Š �Ÿ = �Ÿ = ±
Š

2 2 21 1 2
1

1 2 2
    

�Ä�v�¨�•) �É�Z�Å 25  �Z�e27 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ )�,�Ä�Ÿ�Â�¼�n�» �Ä�·�Z�^�¿�{ �Á �Â�´�·�Y(  

----------------------------------------------   

52 -���³�À�Ë�‚ �È»2«  »�Â�¸�Ì�m�Z�u �¾�Ì�ˆ�u«��

�È�Œ�Ë�•      �Ä�·�{�Z� �»      �,   �Ê�» �©�|�• �Ä�·�{�Z� �» �•�{                  �|�À�¯    :    

  
�[� � � [ � � � E � E � E=+ + = ��� � + = �Ÿ = Š022 1 0 1 0 1    

 :�d�‡�Y �€�Ë�• �c�•�Â�• �Ä�] �Ä�·�{�Z� �» �†�a                             

  � � � [ � � � � � [ � [ � �+ Š = �Ÿ + + Š =2 22 1 1 0 4 4 1 1 0    

  
�[

� [ � [ � [� �� [ � �
� [ � D

=�­
�Ÿ + = �Ÿ + = �Ÿ �®

= Š =�¯

2 0
4 4 0 4 1 0

1
    

 �†�a   � D � E+ = Š2.     
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53 -���³�À�Ë�‚ �È»4«  »�É�{�Â�n�‡ �Z�“�•�|�Ì�¼�u«��

�Ã�€�Ë�Y�{        �Ä�f�/�‡�{ �c�•�Â�• �Ä�] �Y�• �¶�°�‹ �€�Å �É�Z�Å                                 �º�Ì�/�ˆ�¬�e �Ê�Ë�Z�/�e�•�Z�Æ�q �É�Z�/�Å                            �É�|�/�À�]       

�Ê�»    �Ã�€�Ë�Y�{ �{�Y�|� �e �É�Â�´�·�Y .�º�Ì�À�¯                         :�d�‡�Y �€�Ë�• �c�•�Â�• �Ä�] �Z�Å                     

(1) (2) (3)

,,, ...

  
  

� D � D � D

� � � � � � � � � � � � � � � �= × + = × + = × +

1 2 3

6 1 4 2 10 2 4 2 14 3 4 2�� �����	���� � 
 � �� ����	���� � 
 � �� ����	���� �

    

  �Q� D � �� Q � � � D � � � �= × + �Ÿ = + =104 2 4 10 2 42  

�Ä�v�¨�•)  �É�Z�Å14  �Z�e20 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ )�,�Ä�Ÿ�Â�¼�n�» �Ä�·�Z�^�¿�{ �Á �Â�´�·�Y(  
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54 -���³�À�Ë�‚ �È»3«  »�\�¸�—�Á�Y�{ �{�Z�n�‡«��

� $ � % � $ � %� = Š��  �Š�z�] �Ê�¼�«�• �Á�{ �{�Y�|�Ÿ�Y �¶�»�Z�‹                        �€�Ë�~�a      �€�]    7   �d�‡�Y       �Ä�/�¯     

 �[�€�”�»     3   �|�À�f�ˆ�Ì�¿       .    

  � $ � ^ � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � `= 14 21 28 35 42 49 56 63 70 77 84 91 98  

  � % � ^ � � � � � � � � � � � � � `��= 3 6 9 12 15 18 99�"    

� $ � % � ^ � � � � � � � � � � � � � � � � � ` � Q� �� $ � %� �Š = �Ÿ Š =14 28 35 49 56 70 77 91 98 9
  

�Ä�v�¨�•) �É�Z�Å 8  �Z�e10 �Z�f�¯(�Ê�‡�•�{ �[ )�,�Ä�Ÿ�Â�¼�n�» �Ä�·�Z�^�¿�{ �Á �Â�´�·�Y(  

55 -���³�À�Ë�‚ �È»1«  »�À�Ì�ˆ�u �|�Ì�Œ�¼�m�Ê �Ã�Y�Â�y«��

 �Ê�»�Â�¼�Ÿ �È�¸�¼�m �Z�] �Ê�‡�|�À�Å �È�·�Z�^�¿�{ �•�{ :�Ä�f�°�¿                                    �Q�W �[�€�“ �¶�•�Z�u �,           �Q    �È�/�¸�¼�m       

  �È�/�˜�]�Y�• �•�Y �Ê�‡�|�À�Å �È�·�Z�^�¿�{ �µ�Á�Y                            
�Q

� Q � Q� S � �� W � W � �= × 2
1   �Ä�/�]        �Ê�/�» �d�/�‡�{              �,�|�/�Ë�M       

�‹�Y�{ �º�Ì�Å�Y�Â�y �¾�Ë�Y�€�]�Z�À�]                    :�d     

  � S � � � W � � � � � � � S= × = × �Ÿ =
20

20 10 2102
20 20 202 2 2 2      

�Ä�v�¨�•) �É�Z�Å 25  �Z�e27 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ �,�Ä�Ÿ�Â�¼�n�») (�Ä�·�Z�^�¿�{ �Á �Â�´�·�Y  
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�D
���V�L�Q �D �E

�E
+ � = �Ÿ � = = = �Ÿ =0 0 0 0 3 3

30 90 60 60
2 2

    

  
�D

�� �W�D�Q
�[

�=� + � = ���� � = = =
0600 0 0 3

90 30 30
3

    

  
� D � E�D

� [ � D � [ � E
=

�Ÿ = × = ���� � = ×

3
23 3 3

3 3
23 3

      

  � [ � E�Ÿ =
3
2
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57 -���³�À�Ë�‚ �È»2«  »�|�À�¼�m�•�Y �Ê�¸�Ÿ«��

  �|�À�f�/�ˆ�Å �d�^�j�» �Á�{ �€�Å �d�¿�Y�„�¿�Z�e �Á �…�Â�À�Ì�‡ �µ�Á�Y �ž�]�• �•�{                                                  �¹�Â�/�‡ �ž�/�]�• �•�{ �Z�/�»�Y                     

 .�d�‡�Y �d�^�j�» �d�¿�Y�„�¿�Z�e �Ä�n�Ì�f�¿ �•�{ �Á �Ê�¨�À�» �…�Â�À�Ì�ˆ�¯ �,�Ê�¨�À�» �…�Â�À�Ì�‡                                                       

�Ä�v�¨�•) �É�Z�Å 36  �Z�e39 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ )�c�Z�j�¸�j�»(  
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  �N�Q� � � ��P �D �Q� ��D �P �P �Q �G�Ÿ = = �Ÿ = +1 25
23

24
¾õwH»

�"    

  
� P � Q � G

� G � G
� P � Q

Š =�­
�Ÿ = �Ÿ = =�®

Š =�¯

24 6 1
24 6

24 46
    

  
� D � D � G

� D � D � G

= +�­�°
�®

= +�°�¯

8 1

5 1

7

4
    

  �D �D ���D �G�� ���D �G�� �G�Ÿ Š = + Š + = =8 5 1 1
3

7 4 3
4

      

�Ä�v�¨�•) �É�Z�Å 21  �Z�e24 �Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯( )�Ä�·�Z�^�¿�{ �Á �Â�´�·�Y �,�Ä�Ÿ�Â�¼�n�»(  
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�V�L�Q �F�R�V

�F�R�V �F�R�V

� + � Š

� Š �

4 4

4 2
1

    

  ���V�L�Q �F�R�V �V�L�Q �F�R�V �� �V�L�Q �F�R�V

�F�R�V ���F�R�V ��

� + � + � � Š � � Š
=

� � Š

4 4 2 2 2 2

2 2
2 2 1

1
  

  
���V�L�Q �F�R�V �� �V�L�Q �F�R�V

�F�R�V �V�L�Q

� + � Š � � Š
=

Š � �

2 2 2 2 2

2 2
2 1

    

  
�V�L�Q �F�R�V

�V�L�Q �F�R�V

Š � � Š
= =

Š � �

2 2

2 2
1 2 1
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 :�º�Ë�•�Y�{ �Ã�•�Y�Â�¼�Å                
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=
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  � � � �= = = =
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�Ä�À�Ë�‚�³ �Ê�‡�•�€�]              :�Z�Å      

 �È�À�Ë�‚�³      » 1  :«    �€�³�Y    �DŠ < <1 0  �Ã�Z�´�¿�M       
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� _ � D � _
� _ � D � _

�­ < <
�°
�®

< < �Ÿ >�°
�¯

20 1

1
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 �¾�Ë�Y�€�]�Z�À�]         �D
� _ � D � _

> 21
  

 �È�À�Ë�‚�³      » 2  :«    �€�³�Y    �DŠ < <1 0   �Ã�•�Y�Â�¼�Å �Ã�Z�´�¿�M             � D � D<3 5.     

 �È�/�/�/�À�Ë�‚�³         » 3  :«    �€�/�/�/�³�Y       �DŠ < <1 0   �Ã�Z�/�/�/�´�¿�M         �D< Š <0 1   �Ä�/�/�/�n�Ì�f�¿ �•�{            

� D � D< Š < Š30 .    
  

 �È�/�/�/�À�Ë�‚�³         » 4  :«    �€�/�/�/�³�Y       �DŠ < <1 0   �¾�Ë�Y�€�]�Z�/�/�/�À�]            � _ � D � _< <0 1   �Ê�/�/�/�§�€�— �•�Y           

� _ � D � _
>

1
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� _ � D � _ � _ � D � _
<

1 1
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  = = =
4 44 4 4

2 2 2 2 2 2
2

228 2
    

�Ä�] �Y�• �€�Ë�• �c�•�Z�^�Ÿ �¶�•�Z�u �|�Ë�Z�] �†�a                               :�º�Ë�•�Á�M �d�‡�{             

  � � � �+ Š Š = + Š Š2 2 3 2 3 4 2 3 4 2 3    

  � � � � � � � � � _ � _ � _ � _= + Š Š = + Š Š2 21 3 1 3 1 3 1 3    

  � � � �= + Š Š =1 3 3 1 2    
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� [ � � � [� � � � � [ � �� � � [ � [� �
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4

    

  � $ � [ � [= + + ���� �264 80 100
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  � $ � � � [ � �= + +28 5 75    

 �µ�Z�u    �•�Y�|�¬�»       �[
Š

=
15 5

8
   �Y�•   �Ê�» �•�Y�€�«          .�º�Ì�Å�{        

  � $ � � � �
Š

= × + +215 5
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8
    

  � $ � � � � � $= Š + + �Ÿ = + =215 5 5 75 15 75 90    
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 »انيمحمدصادق روح«  »2«ة زينگ - 65

  
A

( ) ( )

−=
+ +

− −= ×
−+ × +

3 6

6 6
2 2 6 66 6 6

2 3 3
2 54 3

2 27 2 27
2 272 2 27 27

    

  ( )( ) ( )( )
( )( ) ( )

− − − −= =
−−

6 6 6
3 36 6

2 27 2 27 2 27 2 3
2 272 27

    

  = −6 2 3    

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 68تا  62 هاي (صفحه
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 »ايمان نخستين«  »3«ة زينگ - 66

  x (x ) ( )+ = +4 2 2 22500 50    

  (x ) ( ) x x= + + × × − × ×2 2 2 2 250 2 50 2 50    

  
( x)

(x ) x (x x)(x x)= + − = + − + +
2

2 2 2 2 2

10
50 100 50 10 50 10    

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 68تا  62 هاي (صفحه
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 »محمد پوراحمدي«  »3«ة زينگ - 67

         داريم:      كنيم         فرض مي  x                طول ضلع مربع را 

  x ( x) x x+ =  + − =2 24 10 129 40 129 0    

  x = x)  يا  43− )(x ) x+ − =  =43 3 0 3    

x =                             قابل قبول نيست، پس داريم:   43−

  x =2             مساحت مربع  9

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه

  

 »حسين حاجيلو«  »4«ة زينگ - 68

  x x( ) x x+ =  + − =
2

21 16 3 2 02 3 4 4    

  ( )( ) Δ = − − =14 4 3 74    

  
x x

x
x

 − += − + − +  = ×
− − − +− − =

1 1
2

2

2 7
2 7 2 76
2 7 2 72 7

6

    

  x( )
x

− + + − −=  = =
− −

2
1
2

2 7 4 7 4 7 4 7 11
3 3 3    

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه
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 »حاجيلو حسين«  »1«ة زينگ - 69

  x x (x x)+ − =  + − =2 2 52 5 1 0 2 1 02    

  ((x ) ) + − − =25 52 1 04 16    

  (x ) (x ) + − − =  + =2 25 5 5 132 1 0 24 8 4 8    

  


α = − − α −  = = = −

β −β − =

5 5
2 2 24 4
4 21 551 8 2 2

    

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه
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 »حسين حاجيلو«  »2«ة زينگ - 70

Ax                   در معادلة درجه دوم       نكته:  Bx C+ + =2 A    اگر   0 C B+ = ،  

x   ها                    آنگاه يكي از ريشه = Cx        و ديگري   1−
A

      است.  =−

         اينكه                با توجه به 
A B C

( a )x ( a)x ( a )− + − − + − − =22 1 4 3 3 0  

A        گيريم:          نتيجه مي C a a a B+ = − − − = − − =2 1 3 3 4  

x    ها             يكي از ريشه     لذا،    = ax        و ديگري   1−
a

+=
−

3 3
2       است.  1

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه

@konkurbanks



  
  

                  �Ç�ƒ�Á�€�a)4( -  �½�Â�»�•�M8 �¾�¼�Æ�]  �Ë�Z�a �Ê�•�Z�•�f�y�Y           �È   �º�Å�{     �Ê�]�€�n�e       �v�¨�•�È :10  
 

��

  
71-���³�À�Ë�‚ �È»4«  »�µ�•�Â�³ �Z�^�‡ �Ã�{�Y�•«��

�c�•�Z�^�Ÿ �{�•�Y�Â�» �È�¼�Å �µ�Y�R�‡ �c�•�Â�• �Ê�» �¶�Ì�¼�°�e �Ê�f�‡�•�{�Z�¿ �Ä�] �Y�• .�|�À�À�¯  

 :�{�•�Y�Â�» �Ê�‡�•�€�]  

 �,�¾�Ì�ˆ�b�a �º�Ë�‚�¿�M (�¦�·�Y �¾�Ì�X�e�Á�€�/�a    �µ�Â�/�°�·�Â�» �Ä�/�] �Y�• �Z�/�Å     �Ä�/�Ë�‚�n�e �€�f�°�q�Â�/�¯ �É�Z�/�Å

�Ê�» .�½�ƒ�Â�À�Ì�ˆ�b�a �Ä�¿ �|�À�¯   �µ�Á�Y �Ã�|�/� �¼�·�Y�•�Â�· �É�Z�/�Å�•�Z�X�e�Á�€�a �º�Å �Ã�{�Á�• �•�{ �Ã�€�y�Ó�Z�] 

�¾�Ì�X�e�Á�€�a �Å�Y�• �Z         �¶�Ë�|�/�^�e �|�Ì�/�‡�Y�Â�À�Ì�»�M �Ä�/�] �†�b�/�‡ �Á �®�/�q�Â�¯ �É�Z�Å�|�/�Ì�f�b�a �Ä�/�]

�Ê�»  .�|�À�À�¯  

 �Ä�/�f�y�Z�Ë (�[  �Ã�|�/�£ �Ê�¸�/�/�•�Y �É�Z�/�/�Å   �t�/�/�‹�€�e �Y�• �½�ƒ�Â�À�Ì�/�/�ˆ�b�a �º�Ë�‚�/�¿�M �,�Ã�|�/�/� �» �É�Z�/�/�Å

�Ê�» �¾�Ì�ˆ�b�a �Ä�¿ �,�|�À�À�¯ �Y�•.  

        �•�Y �Ã�|�/� �» �|�Ì�/�‡�Y �t�/�‹�€�e �Š�Ë�Y�‚�/�§�Y �h�/�Ÿ�Z�] �Á �t�/�‹�€�e �Ã�|�/� �» �•�Y �¾�Ë�€�f�‡�Z�³ (�k

�Ä�f�y�Z�Ë �Ä�f�y�Z�Ë �•�Y �½�ƒ�Â�À�Ì�ˆ�b�a �Á �É�•�Z�À�¯ �É�Z�Å �Ê�» �Ê�¸�•�Y �É�Z�Å .�{�Â�‹  

�‡�Z�³ �½�Â�»�•�Â�Å (�{�Ê�» �t�‹�€�e �½�Â�y �Ä�] �¾�Ë�€�f      �Ä�/�] �½�ƒ�Â�À�Ì�/�ˆ�b�a �t�/�‹�€�e �Á �{�Â�/�‹

 �É�Z�”�§�Ê�» �Š�Ë�Y�‚�§�Y �Y�• �Ã�|� �» �Ç�€�¨�u �¶�y�Y�{  .�|�Å�{  

�v�¨�•)�Ä �É�Z�Å 21 �,27  �Á28 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ (�{�Y�Â�» �[�~�m �Á �‰�•�Y�Â�³)  

----------------------------------------------   

72-���³�À�Ë�‚ �È»3«  »�Ê�·�Z�•�Á �Ê�¸�Ÿ �{�Â�¼�v�»«��

 �½�Y�•�Â�¿�Z�m �½�|�] �•�{                �½�ƒ�Â�°�Ì�¸�³            �/�» �Ã�€�/�Ì�y�} �Ä�/�r�Ì�Å�Z�» �Á �|�/�^�¯ �•�{                               �Ê      �¾�/�Ë�Y .�{�Â�/�‹             

 �½�ƒ�Á�•�|�Ì�Å �Á �½�„�Ì�ˆ�¯�Y �,�¾�]�€�¯ �€�•�Z�À�Ÿ �|�m�Y�Á �{�Â�y �•�Z�f�y�Z�‡ �•�{ �µ�Â�°�·�Â�»                                                       �d�‡�Y    .  

  �µ�Â�/�°�·�Â�» �È�/�¼�Å �Ä�¯ �|�Ì�À�¯ �d�«�{)                                   �,�¾�]�€�/�¯ �{�Â�/�y �•�Z�f�y�Z�/�‡ �•�{ �Ê�f�/�ˆ�Ë�• �É�Z�/�Å                                        

(.�|�¿�•�Y�{ �½�ƒ�Á�•�|�Ì�Å �Á �½�„�Ì�ˆ�¯�Y                          

�Ä�À�Ë�‚�³ �€�Ë�Z�‡ �Ê�‡�•�€�]                   :�Z�Å      

 �È�À�Ë�‚�³      » 1  :«     �Ä�/�f�y�Z�Ë �É�Z�/�Œ�£ �Ç�|�À�Å�{ �¶�Ì�°�Œ�e �Ê�¸�•�Y �Š�z�]                                       �|�Ì�b�Ì�·�Â�¨�/�ˆ�§ �É�Y               

 �µ�Y�R�/�‡ �c�•�Â�• �•�{ �Ä�¯ �Z�n�¿�M �•�Y .�d�‡�Y                                  �c�•�Z�/�^�Ÿ �•�Y           »    �Ê�f�/�ˆ�Ë�• �µ�Â�/�°�·�Â�» �€�/�Å                      «  

 �Á �{�•�Y�{ �c�Z�¨�ˆ�§ �Ã�Á�€�³ �®�Ë �|�Ì�b�Ì�·�Â�¨�ˆ�§ �€�Å �Ä�¯ �º�Ì�¿�Y�|�] �|�Ë�Z�] �Z�» �,�Ã�|�‹ �Ã�{�Z�¨�f�‡�Y                                                                 

 �c�•�Z�^�Ÿ �½�{�€�] �•�Z�¯ �Ä�]                  » �Ã�Á�€�³      �c�Z�¨�ˆ�§ �É�Z�Å          «  .�d�‡�Y �d�‡�•�{�Z�¿ �½�M �É�Y�€�]                     

 �È�À�Ë�‚�³      » 2  :«         �Ä�/�q�•�Z�a �•�Y �Ê�Ÿ�Y�Â�/�¿�Y �|�/�Ì�·�Â�e �Á �É�•�Z�/�‡�~�£�Z�¯ �É�Y�€�/�] �‚�·�Â�¸�/�‡ �•�Y                                                              �Z�/�Å     

�Ê�» �Ã�{�Z�¨�f�‡�Y            �½�Z�Å�Z�Ì�³ �•�{ �‚�·�Â�¸�‡ �Ä�¯ �|�‹�Z�] �½�Z�f�‡�Y�Â�u .�{�Â�‹                                      �Ê�» �Ä�f�y�Z�‡            �{�Â�/�‹      

 .�d�‡�Y �½�Y�•�Â�¿�Z�m �•�Â�•�y �•�{ �µ�Y�R�‡ �c�•�Â�• �Ä�¯ �Ê�·�Z�u �•�{                                            

 �È�À�Ë�‚�³      » 4  :«   �º�Ë�‚�¿�M       �Š�À�¯�Y�Á �d�Ÿ�€�‡ �Z�Å               �Ê�» �Š�Ë�Y�‚�§�Y �Y�• �Ê�Ë�Z�Ì�¼�Ì�‹ �É�Z�Å                            �|�/�À�Å�{       

�º�Ë�‚�¿�M �È�¼�Å �Z�»�Y               �Ê�¼�¿ �d�Ì�·�Z� �§ �º�‡�Ô�a�Â�f�Ì�‡ �•�{ �Z�Å                               �•�Ô�Ì�/�»�M �º�Ë�‚�/�¿�M �0�Ô�j�/�» .�|�À�À�¯                   �0         

 �•�{ �©�Y�‚�]         �–�Ì�v�»     �Ê�» �d�Ì�·�Z� �§ (�Ä�f�y�Z�Ë �•�Y �k�•�Z�y) �½�Z�Å�{                                 .�|�À�¯       

�v�¨�•)�Ä  �É�Z�Å8  �Z�e10  �Á20 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ )�Ê�^�Ì�¯�€�e(  

73-���³�À�Ë�‚ �È»1«  »�É�•�Y�‚�¸�³ �Z�“�•�|�¼�v�»«��

 �d�‡�•�{ (�¦�·�Y          -  �Ä�f�y�Z�Ë �®�e          �É�Y    .�|�¿�•�Y�|�¿ �¹�Y�|�¿�Y �,�Z�Å                   

 �d�‡�•�{ (�[        -  .�|�¿�•�Y�{ �¶�»�Z� �e �º�Å �Z�] �Ä�¿�Â�³ �®�Ë �{�Y�€�§�Y �d�Ì� �¼�m �•�{                                           

 �d�‡�•�{ (�k        -  .�|�¿�•�Y�|�¿ �¶�j�»�|�Ì�·�Â�e �,�¢�·�Z�]�Z�¿ �½�Y�•�Y�|�¿�Z�m                                   

 �d�‡�•�{ (�{        -  �d�ˆ�Ë�•        �½�M �Z�/�] �–�^�e�€�» �Ã�|�¿�•�€�Ì�£ �Á �Ã�|�¿�• �¶�»�Y�Â�Ÿ �È�¼�Å �¶�»�Z�‹ �¹�Â�]                                                

�• �Ç�€�¯ �É�Á�•          .�d�‡�Y �¾�Ì�»           

�v�¨�•)�Ä  �É�Z�Å7  �Á8 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ )�Ã�|�¿�• �É�Z�Ì�¿�{(  

----------------------------------------------   

74-���³�À�Ë�‚ �È»3«  »�µ�•�Â�³ �Z�^�‡ �Ã�{�Y�•«��

 �¶�°�‹ �Ä�] �Ä�m�Â�e �Z�]               » 15  -�[  «   �È�v�¨�•15      �Ê�Ë�Z�/�Œ�£ �È�/�ˆ�Ì�¯ �¶�Ì�°�/�Œ�e �¹�Z�/�´�À�Å                               

 �¶�y�Y�{ �t�˜�‡ �•�{ �Z�Œ�£ �Ê�m�•�Z�y �t�˜�‡                            �Ê�/�» �•�Y�€�/�« �Ä�ˆ�Ì�¯�‚�Ë�•                        �¾�Ë�Y�€�]�Z�/�À�] .�{�€�/�Ì�³                   

 �É�Á�Z�u �É�|�Ì�b�Ì�·�Â�¨�ˆ�§ �Ä�Ë�Ó                    �¯ �c�Y�•�|�Ì�Å�Â�]�€            �t�˜�‡ �•�{ �Z�Œ�£ �Ê�m�•�Z�y �t�˜�‡ �É�Z�Å                         

�Ê�» �•�Y�€�« �Ä�ˆ�Ì�¯�‚�Ë�• �¶�y�Y�{                      .�{�€�Ì�³       

�Ä�À�Ë�‚�³ �€�Ë�Z�‡ �Ê�‡�•�€�]                   :�Z�Å      

 �È�À�Ë�‚�³      » 1  :«   �½�Á�•�{ �‰�Á�• �Ä�] �{�Y�Â�» �d�¯�€�u                        �½�Á�€�/�] �Á �É�€�]                  �Ä�/�] �Ê�—�Z�/�^�e�•�Y �Ê�/�¿�Y�•                      

.�{�•�Y�|�¿ �Ã�{�Z�» �d�œ�¸�£ �\�Ì�‹                      

 �È�À�Ë�‚�³      » 2  :«         �•�Y �Ã�{�Z�/�‡ �•�Z�/�Œ�f�¿�Y �|�/�À�Ë�Y�€�§ �ª�/�Ë�€�— �•�Y �Ê�/�]�€�q �•�{ �µ�Â�¸�v�» �{�Y�Â�»                                                           

�Ä�f�y�Z�Ë �É�Z�Œ�£            �Ê�» �•�Â�^�Ÿ �É�Y            .�|�À�À�¯       

�Ë�‚�³    �È�À   » 4  :«   �½�Á�€�] �|�À�Ë�Y�€�§ �•�{                �Ê�¿�Y�•    �,       �Ã�{�Á�‚�/�§�Y �d�/�¸�Ÿ �Ä�/�] �Ä�f�y�Z�Ë �É�Z�Œ�£ �t�˜�‡                                   

�Ê�» �Š�Ë�Y�‚�§�Y �,�½�M �Ä�] �Ä�ˆ�Ì�¯�‚�Ë�• �½�|�‹                               .�|�]�Z�Ë        

�v�¨�•)�Ä  �É�Z�Å12 �Z�e 15 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ )�Ã�|�¿�• �É�Z�Ì�¿�{(  

----------------------------------------------   

75-���³�À�Ë�‚ �È»3«  »�Ê�·�|�´�Ì�] �¾�Ì�»�Y�|�¼�v�»«��

 �Ê�‡�•�€�]      �Ä�À�Ë�‚�³       �Z�Å  :   

 �È�À�Ë�‚�³      » 1 :«    �€�¨�u �t�˜�‡ �Ä�¯ �Ê�f�§�Z�]                �Ã   �Z�Å    �½�|�] �½�Á�•�{ �É�•�Z�n�» �Á                  �Ê�» �Y�•        �,�|�¿�Z�‹�Â�a        

�Ê�»    �Ä�¿�Y�Â�f�‡�Y �|�¿�Y�Â�e               �Ä�f�y�Z�Ë �Ä�¼�Å �Ä�¯ �|�‹�Z�] �Ä�Ë�Ó �®�Ë �É�Y                               �Ä�/�Ë�Z�a �É�Z�Œ�£ �Z�] �½�M �É�Z�Å                      

.�|�¿�•�Y�{ �…�Z�¼�e               

 �È�/�/�À�Ë�‚�³        » 2 :«     �Ê�/�/�» �Y�• �Ã�|�/�/� �» �[�•�Â�/�/�» �Ä�/�/�Ë�Ó �¥�Z�/�/�• �Ä�/�/�r�Ì�Å�Z�»                                             �•�Y �Ä�/�/�¯ �{�•�Z�/�/�‡                

�Ä�f�y�Z�Ë       .�d�‡�Y �Ã�|�‹ �¶�Ì�°�Œ�e �É�‚�¯�€�» �Ä�f�ˆ�Å �Z�] �Ê�Ë�Z�Å                                   

 �È�À�Ë�‚�³      » 3 :«    �¶�°�‹ �Ä�] �Ä�m�Â�e �Z�]                17    �Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯         �,   �Ê�y�€�]      �Z�Ë  �Ä�f�y       �d�/�§�Z�] �É�Z�Å           

�|�À�f�ˆ�Å �Ê�¼�‡�Ô�a�Â�f�Ì�‡ �|�W�Y�Á�• �É�Y�•�Y�{ �d�ˆ�‡ �É�|�¿�Â�Ì�a                                      .   

 �È�/�/�À�Ë�‚�³        » 4 :«     �Ä�f�/�/�‹�• �É�Y�•�Y�{ �‚�/�/�Ì�¿ �Ê�/�/�Œ�‹�Â�a �d�/�/�§�Z�] �•�{ �Ä�/�/�Ë�Z�a �É�Z�/�/�Œ�£                                                      �É�Z�/�/�Å      

�Ä�f�y�Z�Ë .�d�‡�Y �Ê�À�Ì�X�e�Á�€�a                          �Á �½�ƒ�Ô�/�¯ �Z�/�] �º�f�/�u �•�Â�/�— �Ä�] �d�§�Z�] �¾�Ë�Y �É�Z�Å                                            �Ç�{�Z�/�»       

�Ä�À�Ì�»�•       .�|�À�f�ˆ�Ì�¿ �…�Z�¼�e �•�{ �É�Y                    

�v�¨�•)�Ä  �É�Z�Å15 �,16  �Á21 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ �Ê�^�Ì�¯�€�e)(  

�d�ˆ�Ë�•  �Ê�‡�Z�À�‹)1(��

�#�N�R�Q�N�X�U�E�D�Q�N�V



  
  

                  �Ç�ƒ�Á�€�a)4( -  �½�Â�»�•�M8 �¾�¼�Æ�]  �Ë�Z�a �Ê�•�Z�•�f�y�Y           �È   �º�Å�{     �Ê�]�€�n�e       �v�¨�•�È :11  
 

��

76-���³�À�Ë�‚ �È»2«  »�Ê�·�Z�•�Á �Ê�¸�Ÿ �{�Â�¼�v�»«��

  �¶�/�•�] �•�{ �ž�/�¸�] �‚�¯�€�» �,�ª�¸�u �Ä�] �Y�~�£ �½�|�Ì�‡�• �•�Y �|� �]                                                  (�•�Z�/�z�¿ �•�{ �Ä�/�¿) �•�Z�/�z�À�·�Y                          

�¯�€�» �d�Ì�·�Z� �§          �Ê�» �•�Z�Æ�» �,�{�•�Y�{ �•�Y�€�« �½�M �®�Ë�{�‚�¿ �•�{ �Ä�¯ �Y�• �†�¨�À�e �‚                                             .�|�À�¯      

�Ä�À�Ë�‚�³ �€�Ë�Z�‡ �Ê�‡�•�€�]                   :�Z�Å      

 �È�À�Ë�‚�³      » 1  :«        �¦�¬�/�‡ �Ä�/�] �±�•�‚�/�] �½�Z�/�]�• �,�ª�¸�u �Ä�] �½�Z�Å�{ �•�Y �Y�~�£ �{�Á�•�Á �¹�Z�´�À�Å                                                        

�Ê�» �Ê�¿�Z�Å�{ �Ç�€�¨�u               .�|�^�ˆ�q       

 �È�À�Ë�‚�³      » 3  :«   �Ä�r�Ì�Å�Z�»         �Ê�f�¸�°�/�‡�Y �É�Z�Å                 �Ä�/�f�y�Z�Ë �É�Y�•�Y�{ �Ä�/�¯ �ª�/�¸�u                             �|�/�À�q �É�Z�/�Å            

�Ä�f�ˆ�Å      �Ê�» �É�Y       �Ê�» �Ê�»�€�¯ �c�Z�¯�€�u �{�Z�n�Ë�Y �\�^�‡ �{�Â�y �‘�Z�^�¬�¿�Y �Z�] �,�|�À�‹�Z�]                                              .�|�¿�Â�‹       

 �È�À�Ë�‚�³      » 4  :«   �Ã�|�£       �Ê�/�» �t�/�‹�€�e �Ê�—�Z�z�» �Ç�{�Z�» �,�É�€�» �Ê�—�Z�z�» �É�Z�Å                                          �Z�/�e �|�/�À�À�¯            

�½�Z�‡�M �Y�~�£ �d�¯�€�u               .�{�Â�‹ �€�e           

�v�¨�•)�Ä  �É�Z�Å20  �Á27 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ (�{�Y�Â�» �[�~�m �Á �‰�•�Y�Â�³)  

----------------------------------------------   

77-���³�À�Ë�‚ �È»4«  »�Ê�·�|�´�Ì�] �¾�Ì�»�Y�|�¼�v�»«��

 �Ê�‡�•�€�]      �Ä�À�Ë�‚�³       �Z�Å  :   

 �È�À�Ë�‚�³      » 1 :«    �c�Z�¯�€�u       �»�€�¯   �Ê   �Z�]    �Y �Ë �{�Z�n     �Ë �®   �Ä�¬�¸�u      �“�Z�^�¬�¿�Y      �Ê   �•�Z�£�M       �/�»   �Ê    �|�¿�Â�/�‹       .  

�c�Z�¯�€�u        �/�»�€�¯     �Ê    �Š�/�¬�¿        �•�Â�/�¸�z�»          �³�|�/�À�À�¯       �Ê   �¿  �/�Ì   �‚    �|�/�¿�•�Y�{        .   �¶�/�j�»        �/�f�«�Á     �Ê    �Ä�/�¯      

�Â�f�v�»    �Ë �c�Z    �Ã�|� �»      �Ä�]    �a �Ì �•�Â�¸     �{�•�Â�y�€�]        �» �Ê   �|�À�¯    .  �•�{    �Y �Ë �¾   �d�·�Z�u       �c�Z�/�¯�€�u          �/�»�€�¯     �Ê   

�–�¬�§     �» �Ê   �|�À�¿�Y�Â�e        �Â�f�v�»    �Ë �c�Z    �Ä�·�Â�·      �Y�•    �•�Â�¸�z�»       �|�À�À�¯    .   

 �È�À�Ë�‚�³      » 2 :«    �c�Z�¯�€�u       �»�€�¯   �Ê   �Á   �Ä� �˜�«      �Ä� �˜�«      �,�Ã�|�À�À�¯         �Á�{�€�/�Å         �Š�/�¬�¿        �•�Â�/�¸�z�»         

�³�|�À�À�¯     �Ê   �|�¿�•�Y�{      .  �c�Z�¯�€�u       �Ä� �˜�«      �Ä� �˜�«       �Ã�|�/�À�À�¯          �Š�/�z�]        �Z�/�Å    �Ê�Ë    �•�Y     �Ä�/�·�Â�·        �Y�•     �Ä�/�]      

�c�•�Â�•      �Ë �®   �•�{    �» �Ì �½�Z    �’�^�¬�À�»       �» �Ê   �|�À�¯   .   

 �È�À�Ë�‚�³      » 3 :«    �•�{    �c�Z�¯�€�u        �/�»�€�¯     �Ê   �Á    �Ä�/� �˜�«         �Ä�/� �˜�«         �,�Ã�|�/�À�À�¯           �‘�Z�/�^�¬�¿�Y          �Ó  �/�Ë   �Ä   

�Å�Z�»   �Ì �Ä�r    �Y �É   �•�{    �d�Œ�a     �Ã�{�Â�e      �Y�~�£     �{ �Ë �Ã�|    �» �Ê   �{�Â�‹    .  �Z�¯�€�u    �c   �»�€�¯   �Ê   �Z�]    �{�Á�•�Á      �Y�~�£     

�Ä�]    �€�»  �É   �Ä�»�Y�{�Y       �a �Ì �Y�|    �» �Ê   �À�¯  �À �| .   

 �È�À�Ë�‚�³      » 4 :«    �c�Z�¯�€�u        �/�»�€�¯     �Ê    �Z�/�]       �‘�Z�/�^�¬�¿�Y          �{  �/�Ë   �Ã�•�Y�Â      �Å�Z�»   �Ì  �Ä�/�r      �Y �É    �ª�/�¸�u        �•�Z�/�£�M        

�» �Ê   �|�¿�Â�‹     .  �Y �Ë �¾   �c�Z�¯�€�u       �Ã�Á�Ô�Ÿ      �€�]    �a �Ì �Š   �½�{�€�]      �¯ �Ì �…�Â�¼     �•�{    �Ã�{�Á�•      �•�Z�]   �Ë �,�®    �½�M    �Y�•    

�•�{    �•�Z�z�»      �Ã�{�Á�•      �» �Ê   �|�À�¿�Y�€�f�ˆ�³          �Z�e    �…�Z�¼�e      �½�M    �Z�]    �Ë  �Ä�/�f�y�Z         �Z�/�Å    �É    �/�Œ�‹�Â�a      �Ê    �•�Z�/�z�»        

�Y�‚�§�Y    �Ë �Š   �Ë �|�]�Z   .   
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�Ê�»    �Ê�¼�¿ �Ã�{�•�Á�M �±�• �®�Ë �–�‡�Â�e �Ä�¯ �|�‹�Z�]                              .�|�¿�Â�‹       

 �È�À�Ë�‚�³      » 3  :«   �¾�Ì�Ë�Z�a �½�Â�·�Â�¯ �Á �Ã�{�Á�• �d�‡�Y�• �•�Â�œ�À�»                                  �®�/�Ë �–�/�‡�Â�e �Ä�¯ �d�‡�Y �Á�•                      

�Ê�» �Ã�{�•�Á�M �±�•              .�|�¿�Â�‹        
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 :�{�•�Y�Â�» �È�¼�Å �Ê�‡�•�€�]                   

 �{�•�Â�»     » �¦�·�Y    :«        �/� �¼�·�Y�•�Â�· �Á �Y�€�¨�/�• �È�/�ˆ�Ì�¯ �¾�Ì�/�] �­�€�f�/�Œ�» �É�Y�€�n�»                                               �t�˜�/�‡ �•�{ �,�Ã�|             

�¾�Ì�Ë�Z�a       �Ê�¼�¿ �Ä�n�Ì�f�¿ �•�{ �,�{�•�Y�{ �•�Y�€�« �Ã�|� �¼�·�Y�•�Â�· �¶�¬�f�ˆ�» �É�Y�€�n�» �•�Y �É�€�e                                                        �d�/�¨�³ �½�Y�Â�e           

�Ê�» �½�M �Ä�] �Ä�Å�{�•�Y�Á�{ �Ä�] �¶�•�f�» �É�Y�€�n�» �¾�Ë�€�e�Ó�Z�] �ª�Ë�€�— �•�Y �{�Y�Â�» �Ä�¯                                                         .�|�¿�‚�Ë�•         

 �{�•�Â�»     » �[  :«   �½�Y�Á�Y�€�§        �É�€�e �,�Ê�Ë�Y�~�£ �º�Ë�ƒ�• �É�Z�Å�|�Ì�b�Ì�· �¾�Ë�€�e                                .�|�À�f�ˆ�Å �Z�Å�|�Ë�€�ˆ�Ì�¸�³                 

�Ê�]�€�q      �É�€�e �•�Y�Â�¿�Y �•�Y �Ê�°�Ë �Z�Å                     �Ê�» �Z�Å�|�Ë�€�ˆ�Ì�¸�³              �Y�€�¨�• .�|�À�‹�Z�]              �•�Â�¸�z�» �c�Z�¯�€�u �Á              

�Ê�]�€�q �½�|�‹ �‚�Ë�• �\�m�Â�» �®�Ë�•�Z�] �Ç�{�Á�• �Ç�|�À�À�¯                                    �Ê�» �Z�Å           �€�/�] �Ã�Á�Ô�/�Ÿ �†�/�a .�|�¿�Â�‹                       

  �Z�/�] �†�a .�|�¿�•�Y�{ �Š�¬�¿ �½�|�‹ �‚�Ë�• �|�À�Ë�Y�€�§ �•�{ �º�Å �®�Ë�•�Z�] �Ç�{�Á�• �c�Z�¯�€�u �,�Y�€�¨�•                                                               

�Ê�¼�¿ �¦�«�Â�f�» �|�À�Ë�Y�€�§ �¾�Ë�Y �Y�€�¨�• �²�À�‡ �{�Z�n�Ë�Y                                     .�{�Â�‹      

 �{�•�Â�»     » �k  :«   �Ê�] �,�Y�€�¨�• �•�{                 �Ç�{�Á�• �Ä�/�] �Y�€�¨�/�• �{�Á�•�Á �Z�/�] �Ê�À� �Ë .�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á �c�Z�À�]�€�¯                                                  
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�Ä�ˆ�Ì�¯        �Ê�/�» �Ä�f�/�‡�Z�¯ ((�Ã�|� �») �‰�•�Y�Â�³ �È�·�Â�· �¶�°�‹ �É�Y                                             �{�Z�/�n�Ë�Y �€�/�i�Y �•�{ �Z�/�»�Y �{�Â�/�‹                             

�Ê�] �€�´�Ë�{ �Y�€�¨�• �²�À�‡                  �Ê�¼�¿ �®�Ë�•�Z�] �Ç�{�Á�• �Ä�] �Y�€�¨�• �ª�Ë�€�— �•�Y �c�Z�À�]�€�¯                                        �Z�Ë�M �Z�»�Y .�{�Á�•             

�Ê�] �½�Y�‚�Ì�»           �®�Ë�•�Z�] �Ç�{�Á�• �c�Z�À�]�€�¯                  �Ê�» �€�¨�• �Ä�]             �É�|�Ì�/�‡�Y �d�·�Z�u �Ä�n�Ì�f�¿ �•�{ �Á �|�‡�•                            

 �É�€�Ì�Ì�¤�e �0�Ô�•�Y �…�Â�¼�Ì�¯        �0         �Ê�¼�¿         �‚�/�Ì�¿ �Ã�|�/� �¼�·�Y�•�Â�· �Á �®�/�Ë�•�Z�] �Ç�{�Á�• �½�Â�q !�Ä�¿ !�.�|�À�¯                                               

�Ê�]    �Ê�» �…�Â�¼�Ì�¯ �É�|�Ì�‡�Y �d�·�Z�u �Š�Å�Z�¯ �\�^�‡ �Á �|�¿�•�Y�{ �c�Z�À�]�€�¯                                               .�|�¿�Â�‹         

 �{�•�Â�»     » �{  :«   �Ê�]�€�q �‰�•�Y�Â�³ �Ä�] �Y�€�¨�•                    �Ê�» �®�¼�¯ �Z�Å             �²�À�/�‡ �{�Z�n�Ë�Y �€�i�Y �•�{ .�|�À�¯                        

�Ê�]�€�q �‰�•�Y�Â�³ �|�À�Ë�Y�€�§ �•�{ �Y�€�¨�•                             �½�Y�‚�/�Ì�» �d�Ë�Z�Æ�¿ �•�{ �Á �Ã�|�‹ �{�Z�n�Ë�Y �µ�Ô�f�y�Y �Z�Å                                      

�Ê�]�€�q �[�~�m          �Ê�» �º� ̄�Z�Å          �À�¯ �d�«�{ �Z�»�Y .�{�Â�‹                     �®�/�Ë �Z�/�Æ�À�e �•�€�/�a �€�/�Å �•�{ �Ä�/�¯ �|�Ì                                  

    �c�•�Z�/�^�Ÿ �½�{�€�/�] �•�Z�/�¯ �Ä�] �Á �{�•�Y�{ �{�Â�m�Á �Ê�¨�À�· �È�f�ˆ�] �±�€�Ë�Â�»                                                    »  �±�€�Ë�Â�/�»           �É�Z�/�Å      

�•�€�a �€�Å �Ê�¨�À�· �È�f�ˆ�]                 «   .�d�‡�Y �d�‡�•�{�Z�¿              
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 �Ã�Z�´�f�‡�{ �,�¶�°�‹            �Ä�¿�Y�{ �Ç�|�¿�€�a �‰�•�Y�Â�³                  �Ê�» �Š�Ë�Z�¼�¿ �Y�• �•�Y�Â�y                  �Š�z�] .�|�Å�{            �É�Z�/�Å      1   

 �Z�e   4   �Ä�]    �Ä�À�Ì�q :�\�Ì�e�€�e             �Ê�» �|�^�¯ �Á �½�Y�|�´�À�‡ �,�Ã�|� �» �,�½�Y�{                             .�|�À�‹�Z�]         

 �Š�z�]    » 1  :«     �®�/�Ë�•�Z�] �Ä�¿) �É�€�» �É�Z�Æ�f�¿�Y �º�Ì�n�u �Š�z�] �,�x�¸�» �‰�•�Y�Â�³ �È�·�Â�· �•�{                                                   

 (�É�€�» �É�Z�Æ�f�¿�Y            �Ä�À�Ì�q       �½�Y�{    �Ê�»    .�|�‹�Z�]       

�Ä�À�Ë�‚�³ �€�Ë�Z�‡ �Ê�‡�•�€�]                   :�Z�Å      

 �È�À�Ë�‚�³      » 1  :«   �Á �¾�Å�M �|�À�¿�Z�» �É�{�Y�Â�» �,�½�Z�ˆ�¿�Y �•�{ �|�^�¯                                 �¾�Ì�»�Z�f�Ë�Á �Ê�y�€�]               �•�{ �Y�• �Z�Å         

�Ê�» �Ã�€�Ì�y�} �{�Â�y              .�|�À�¯      

 �È�À�Ë�‚�³      » 2  :«    �É�{�Á�|�u �Z�e �Y�~�£ �,�Ó�•�Y�‚�Å �•�{ .�d�‡�Y �Ê�f�¼�ˆ�« �•�Z�Æ�q �Á�Z�³ �•�{ �Ã�|� �»                                                   

 �É�€�Ì�´�]�M       �Ê�»    �{�Â�‹      �Ã�|�/�‹ �½�Y�{�€�Ì�/�‹ �{�•�Y�Á �Ó�•�Y�‚�Å �•�Y �k�Á�€�y �•�Y �†�a �Y�~�£ �¾�Ë�Y .                                                   �Á  

�Ê�» �Y�|�Ì�a �Ä�»�Y�{�Y �½�M �‰�•�Y�Â�³ �Z�n�¿�M �•�{                                 .�|�À�¯       

 �È�À�Ë�‚�³      » 4  :«   �Ä�¿�Y�{ �Ç�|�¿�€�a �•�{ �½�Y�|�´�À�‡                      �Ä�r�Ì�Å�Z�» �É�•�Z�f�y�Z�‡ �,�•�Y�Â�y                       �Ä�¯ �d�‡�Y �É�Y          

�Ã�‚�Ë�€�´�À�‡         �Ì�‡�M �|�À�Ë�Y�€�§ �,�½�M �•�{ �{�Â�m�Â�» �É�Z�Å                           �Z �Ê�» �¶�Ì�Æ�ˆ�e �Y�• �Y�~�£ �[                    .�|�À�À�¯        

�v�¨�•)�Ä �É�Z�Å 10�, 27 �,31  �Á32 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ (�{�Y�Â�» �[�~�m �Á �‰�•�Y�Â�³)  

�#�N�R�Q�N�X�U�E�D�Q�N�V



  
  

                  �Ç�ƒ�Á�€�a)4( -  �½�Â�»�•�M8 �¾�¼�Æ�]  �Ë�Z�a �Ê�•�Z�•�f�y�Y           �È   �º�Å�{     �Ê�]�€�n�e       �v�¨�•�È :12  
 

��

81-���³�À�Ë�‚ �È»3«  »�Ê�¿�Z�Æ�]�•�Á�• �É�|�Æ�»�|�¼�v�»«��

�Ä�f�y�Z�Ë �È�¼�Å            �Á �Ã�{�Â�] �Ã�|�¿�• �•�|�Ì�Å �€�°�Ì�a �Ê�¿�Á�•�{ �t�˜�‡ �É�Z�Å                                    �º�Ë�‚�¿�M �–�‡�Â�e              �É�Z�/�Å      

�Ê�» �{�Â�y �º�‡�Ô�a�Â�f�Ì�‡ �•�{ �{�Â�m�Â�»                          �º�Å .�|�À�À�¯ �Ä�Ë�‚�n�e �Y�• �‚�¯�Â�¸�³ �|�À�¿�Y�Â�e                                  �¾�Ì�/�À�q       

�Ä�f�y�Z�Ë �¾�Ë�Y �¹�Á�•�Á�‚�Ì�· �•�{                      �º�Ë�‚�¿�M �,�Z�Å             �Ê�/�» �Ã�|�Å�Z�/�Œ�» �Ê�‹�•�Y�Â�³ �É�Z�Å                             �d�/�«�{ .�{�Â�/�‹             

�Ä�f�y�Z�Ë �¾�Ë�Y �•�Y �Ê�Å�Á�€�³ �|�Ì�À�¯                            �½�Á�•�{ �Ê�Ë�Y�~�/�£ �c�Y�•�} �È�/�Ë�‚�n�e �Ê�Ë�Z�/�¿�Y�Â�e �Z�Å                                          �É�€�/�]      

.�|�¿�•�Y�{ �‚�Ì�¿ �Y�• �Ã�|�‹                   
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 �È�À�Ë�‚�³      » 1  :«   �À�¯ �d�«�{      �Ä�f�y�Z�Ë �Ä�¯ �|�Ì             �Ê�¿�Á�•�{ �t�˜�‡ �É�Z�Å               �Ê�»     �|�/�À�¿�Y�Â�e            �Á �¶�°�/�‹        

.�|�À�‹�Z�] �Ä�f�‹�Y�{ �c�Á�Z�¨�f�» �Ç�•�Y�|�¿�Y                            

 �È�À�Ë�‚�³      » 2  :«   �Ä�f�y�Z�Ë �¾�Ë�Y �È�¼�Å                �–�Ì�v�» �ž�Ë�Z�» �Z�] �…�Z�¼�e �•�{ �Ê�‡�O�• �Š�z�] �•�{ �Z�Å                                    

�Š�z�] �€�Ë�Z�‡ �•�{ �Á �¥�Y�€�—�Y                     �Ä�f�y�Z�Ë �¾�Ì�] �ž�Ë�Z�» �Z�] �…�Z�¼�e �•�{ �Z�Å                              �Ê�» �É�Y        .�|�À�‹�Z�]         

 �È�À�Ë�‚�³      » 4  :«   �Ä�f�y�Z�Ë �|�Ì�À�¯ �d�«�{                    �d�/�§�Z�Ë�•�{ �•�{ �|�/�À�¿�Z�» �Ä�f�/�‹�• �|�W�Y�Á�• �|�«�Z�§ �É�Z�Å                                          

�» �½�Á�•�{ �Z�] �{�Y�Â              .�|�¿�•�Y�|�¿ �Š�¬�¿ �É�€�]                  
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.�|�¿�•�Y�{        
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�Ä�r�Ì�Å�Z�» �Ç�{�€�a                �¾�Ì�Ë�Z�/�a �d�¼�/�‡ �Ä�] �,�Ê�·�Â�¼� �» �¹�{ �|�À�Ë�Y�€�§ �Ê�— �•�{ �º�³�Y�€�§�Z�Ë�{ �É�Y                                                     

�Ê�» �d�¯�€�u             �{�Á�•�Á �•�Y �†�/�a �Ä�¸�/�•�Z�§�Ô�] �®�/�q�Â�¯ �½�Z�]�• �d�¯�€�u �d�Æ�m �Z�»�Y �|�À�¯                                                    

�Ê�» �Ó�Z�] �d�¼�‡ �Ä�] �,�ª�¸�u �Ä�] �Ê�Ë�Y�~�£ �{�Y�Â�»                                  .�|�‹�Z�]       

�Ä�À�Ë�‚�³ �€�Ë�Z�‡ �Ê�‡�•�€�]                   :�Z�Å      

 �È�À�Ë�‚�³      » 1  :«    �¾�Ì�Ë�Z�/�a �½�Â�·�Â�¯ �,�½�|�] �`�q �d�¼�‡ �•�{ �{�Â�m�Â�» �½�Â�·�Â�¯                                          �Á�•      .�d�/�‡�Y       

�Ê�» �d�¯�€�u �¾�Ì�Ë�Z�a �d�¼�‡ �Ä�] �½�Â�·�Â�¯ �¾�Ë�Y �•�{ �{�Y�Â�»                                         �ž�¸�] �|�À�Ë�Y�€�§ �Ê�— �•�{ .�|�À�À�¯                       
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84-���³�À�Ë�‚ �È»3«  »�Ê�·�|�´�Ì�] �¾�Ì�»�Y�|�¼�v�»«��

 �Ê�‡�•�€�]      �Ä�À�Ë�‚�³       �Z�Å  :   
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  13: ةصفح       تجربي     دهم   ة           اختصاصي پاي  بهمن 8آزمون  - )4(پروژة                  
 

 

 »وزبهانيمحمدمهدي ر«  »2«ة زينگ -86

                             هاي هـوادار عقبـي كـوچكتر                      از هر يك از كيسه       پرنده    هاي            اندازة شش

       است. 

      ها:                   بررسي ساير گزينه

                    هوادار قرار دارد.      هاي          همة كيسه                هر شش در مجاورت    »:  1 «       گزينة

              خـوار صـحيح                                             دقت كنيد اين مورد تنها براي پرندگان دانه   »:  3 «       گزينة

      اي.                       است؛ نه هر نوع پرنده

   اي                             اي باعث ايجاد جريان پيوسته                       قت كنيد سازوكار تهويه د   »:  4 «       گزينة

       شود.                 (نه هر بخش) مي    اي                                   از هواي تازه در مجاورت بخش مبادله

  )تبادلات گازي( كتاب درسي) 46و  31هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »اميررضا بواناتي«  »4«ة زينگ -87

                             دهـد و تنهـا بـا بازگشـت             خ مـي                       پس از يـك دم عميـق ر     » ب «    بخش 

                  باشد. امـا بخـش                                            هاي مؤثر در دم به حالت استراحت همراه مي        ماهيچه

                      هاي شكمي همراه است.                                        ، بازدمي عميق بوده و با انقباض ماهيچه » ج «

      ها:                   بررسي ساير گزينه

                                             مانده مقدار هوايي است كه حتـي بعـد از يـك              حجم باقي   »:  1 «      گزينة 

         ها هميشه            شود حبابك                ماند و باعث مي   ي         ها باقي م                  بازدم عميق در شش

              باز بمانند. 

         انقبـاض            هاي تنفسي                در بين ماهيچه               حين ثبت بخش ب،    »:  2 «      گزينة 

       شود.             مشاهده نمي

             هـا را بـه                       اي خـارجي، دنـده          دنـده          هاي بين               انقباض ماهيچه   »:  3 «      گزينة 

                                  رانـد. دقـت كنيـد جنـاغ بـالا                                             سمت بالا و جلو و جناغ را به جلـو مـي  

    .    آيد     نمي

  )(تبادلات گازي كتاب درسي) 44تا  40هاي  هصفح(

 »اميررضا بواناتي«  »2«ة زينگ -88

      ها:              بررسي گزينه

                          هاي قلبي، بـا هـم يكـي                             ها پس از رفع نياز ياخته        اين رگ   »:  1 «      گزينة 

                                           سياهرگ اكليلـي بـه دهليـز راسـت متصـل          يك                شوند و به صورت    مي

       شوند.    مي

                    توانـد تيـره يـا          مـي        كنـد                                خوني كه از درون قلب عبور مـي    »:  2 «      گزينة 

                                                                روشن باشد. خون تيرة خروجي از بطن راسـت بـراي تبـادل گازهـاي     

        ِ     خـون روشـنِ              بخشـي از                رود. همچنـين            هـا مـي                   تنفسي به طرف شش

                                رساني توسط انشعاباتي بـه طـرف                                   خروجي از بطن چپ نيز براي تغذيه

      رود.       ها مي    شش

                                               هاي اكليلـي از سـرخرگ آئـورت و بلافاصـله در            سرخرگ   »:  3 «      گزينة 

               ها، قبل از قوس                       شوند. مدخل اين سرخرگ                        بالاي دريچة سيني جدا مي

       باشد.          آئورت مي

                                                   خون تيره همانند خون روشن، همواره مقـداري اكسـيژن      »:  4 «      گزينة 

        دارد. 

  )تركيبي( كتاب درسي) 49و  48، 34هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمدرضا گلزاري«  »3«ة زينگ -89

                                  هاي ماهيچـه اسـكلتي در ابتـداي                         به عنوان مثال ياخته  -           الف: نادرست

    .                                در هنگام بلع عمل غيرارادي دارند    مري 

                                                    ممكن است يـك ياختـه ماهيچـه قلبـي بـيش از يـك         –          ب: نادرست 

                           صفحه بينابيني داشته باشد.

                                               هاي زنده به برخي مـواد بـراي عبـور از غشـا                همه ياخته  –        ج: درست 

       دهند.           اجازه نمي

        دارند.                     قلبي، يك يا دو هسته           هاي ماهيچه        ياخته  –       نادرست   :  د

  )در بدن مواد گردش( كتاب درسي) 51و  20، 16هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمدرضا گلزاري«  »1«ة زينگ -90

      ها:                   بررسي ساير گزينه

           تر نيست.                                  هيچ گرهي از دريچه سه لختي پايين   »:  2 «       گزينة

      كند.                                      ي بطني پيام را از گره كوچكتر خارج مي  ها        دسته تار   »:  3 «      زينة گ

                                       تر به منفذ بزرگ سياهرگ زبـرين اسـت و                  گره اول نزديك   »:  4 «       گزينة

              بيشتري دارد.       ياخته                        تر دارد بنابراين تعداد         اي بزرگ        اندازه

  )در بدن مواد ردش(گ كتاب درسي) 52و  49، 48هاي  ه(صفح

@konkurbanks



  
  

  14: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي  بهمن 8آزمون  - )4پروژة (                 
 

 

 
 »›��Z�³�•�Â�»�M �¹�Y�€�Æ•�«  »2«ة زينگ -91

  آوريم:  دست مي ابتدا تندي حركت خودرو را برحسب مايل بر ساعت به

  km km mile mile
h h / km h

= × =172 72 451 6   

دسـت   بـه  ،پيمايـد  مايل را مي 60حال مدت زماني كه خودرو مسافت 
  آوريم:  مي

  d vt t t h=  = ×  = 460 45 3   

  سوخت برابر است با: آهنگ مصرف 

  Gal Gal
hh

= =2 3
4 2
3

  آهنگ مصرف سوخت 

 مصرف سوخت را بـر آهنگ  ،اي تبديل زنجيره روشحال با استفاده از 
  يابيم:  ميليتر بر ثانيه  حسب ميلي

  Gal Gal / L mL h
h h Gal sL−= × × ×3

3 3 3 8 1 1
2 2 1 360010

  

  / mL mL
s s−

×= =
× ×3

3 3 8 19
122 10 3600

   

  )گيري اندازهفيزيك و ( كتاب درسي) 13تا  10 هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »«��É�•�•�{�Â�³ �|�¼�v«  »4«ة زينگ -92

حجـم   اتتغييـر انـدازة  لذا  ،چون حجم آلياژ در دو حالت يكسان است
حجـم مـس در دو آليـاژ     اتتغييـر با انـدازة  در دو آلياژ برابر آلومينيم 

  است.
  m m m ( V V ) ( V V )′ ′ ′Δ = − = ρ + ρ − ρ + ρ2 1 2 1u¶ ´Ã¹Ã¶¼²A u¶ ´Ã¹Ã¶¼²A   

  (V V ) (V V )′ ′= ρ − + ρ −2 2 1 1u¶ ´Ã¹Ã¶¼²A  

  V V (V V )
g g, /

cm cm

′ ′− =− −

ρ = ρ =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→2 2 1 1

3 39 2 7u¶ ´Ã¹Ã¶¼²A
  

  m (V V ) / (V V ) / (V V )′ ′ ′Δ = − − + − = − −1 1 1 1 1 19 2 7 6 3   

  m / / g / (V V ) /Δ = − = ′⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − − =97 2 72 25 2
1 16 3 25 2   

  V V cm′ − = 3
1 1 4   

 بنـابراين  ،اسـت  cm34 با پس تغيير حجم آلومينيم در دو آلياژ برابر
  : با استتغيير جرم آلومينيم در دو آلياژ برابر 

  m (V V ) / / g′Δ = ρ − = × =1 1 2 7 4 10 8´Ã¹Ã¶¼²A ´Ã¹Ã¶¼²A  

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 18تا  16هاي  ه(صفح
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  پردازيم:  به بررسي موارد نادرست مي

هاي  اي مولكول هاي كاتوره ب) دليل پخش ذرات جوهر در آب، حركت

  است. آب

هاي مـايع   ن مولكولچسبي بي نيروي هم كاهشت) افزايش دما سبب 

  شود.  مي

زيـرا نيـروي دگرچسـبي بـين      ؛مورد (ث) درست استكه دقت كنيد 

مقدار ثابتي است و براي غلبه بـر ايـن    ،هاي مايع و لولة مويين مولكول

حجم ثابتي از مايع بايد اثر آن را خنثي كند كه اين حجم ثابـت   ،نيرو

  ع در آن خواهد شد. باعث افزايش ارتفاع ماي ،با كاهش قطر لولة مويين

  )هاي فيزيكي مواد ويژگي( كتاب درسي) 32تا  24هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »¿�ˆ�\� �Ê�À�Ì�»�Y �Z�“�€�·�Y�|�^�Ÿ«  »1«ة زينگ -94

gPاي از رابطة  فشار پيمانه gh= ρ آيد:  دست مي به  

  gP Pa= × × = ×3 410 10 5 5 10   

از رابطــة  ،نيــروي وارد بــر پــردة گــوش انــدازة دســت آوردن بــراي بــه

F PA= كنيم:  استفاده مي  

  g

g

P Pa,A cm m

P Pa Pa

F ( gh P )A (P P )A
−= × = =

= = ×

= ρ + = +

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
4 2 4 2

5 4
0

0 0
5 10 1 10

10 10 10

   

  F ( ) N− −= × + × × = × × =4 4 4 4 45 10 10 10 10 15 10 10 15   

  )هاي فيزيكي مواد ويژگي( كتاب درسي) 37تا  32هاي  ه(صفح

 )1فيزيك (

@konkurbanks
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 »£��É�€�^�¯�Y �Z�“�€�»�Ô«  »1«ة زينگ -95

متـر   وارد بر كف ظـرف را برحسـب سـانتي    دو مايعناشي از ابتدا فشار 
  يابيم:  جيوه مي

  P P P P P P= + +  = + +1 2 0 1 282 76   
    (*)P P cmHg + =1 2 6   

متر جيوه  ستون هر يك از مايعات را برحسب سانتي ناشي از حال فشار
  يابيم:  مي
hh h / h / h hρ = ρ  × = ×  = 2

2 2 2 2 21 7 13 6 8½¼Ã] 2½¼Ã] ½¼Ã] ½¼Ã]

hh h / h / h hρ = ρ  × = ×  = 1
1 1 1 1 1 10 8 13 6 17½¼Ã] ½¼Ã] ½¼Ã] ½¼Ã]   

  
(*)

h h cm

h h

h h + =

⎯⎯→ + =

 + = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→1 2

1 2

75
1 2

617 8
8 17 816

   

  

( h ) h h h

h h cm

h cm

− + =  − + =

 =  = =

 = − =

2 2 2 2

2 2

1

8 75 17 816 600 8 17 816
2169 216 249

75 24 51

  

  

cm11

cm40
.
.

A

B
cm10

3

3

1/7

1

2
2

1 0/8

g

g

cm

cm

h

h �

�

=

=

  
  

  برابر است با:  Bو  Aحال اختلاف فشار بين دو نقطة 
  B AP P gh gh′ ′= + ρ + ρ1 1 2 2   

B A

B A

P P / / / /
P P Pa

 − = × × × + × × ×
 − =

3 30 8 10 10 0 4 1 7 10 10 0 1
4900

   

  )هاي فيزيكي مواد يويژگ( كتاب درسي) 37تا  33هاي  ه(صفح
----------------------------------------------  

 »¿�ˆ�\� �Ê�À�Ì�»�Y �Z�“�€�·�Y�|�^�Ÿ«  »4«ة زينگ -96

باشـد،   جا شده در دو طرف لوله يكسـان مـي   جابهمايع دانيم حجم  مي
  داريم: 

  
A A1

1
2

22

2

cm4

x

x =

x

M N

h

. .
  

  
A cm ,x cm

A cm ,x ?
A x A x x

x cm

= =
= =

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × = ×

 =

2
1 1

2
2 2

5 4
1 1 2 2 22

2

5 4 2

10
   

  ريم: تراز يك مايع ساكن دا حال با توجه به برابري فشار در نقاط هم

  M NP P P gh P gh h h=  + ρ = + ρ  ρ = ρ0 1 1 0 2 2 1 1 2 2   

  
g ,h x cm

cm
g ,h ?

cm

h h cm
ρ = = + =

ρ = =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × = ×  =

1 1 23

2 23

5 4 14
2 2

2
5 14 2 35   

  يابيم: را مي ρ2حال جرم مايع 

  V A hm V == ρ ⎯⎯⎯⎯⎯→2 2 22 2 2   

g ,A cm
cm
h cmm A h m g

ρ = =

=
= ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × × =

2
2 23

2

2 2
2 2 2 2 35 2 2 35 140   

  هاي فيزيكي مواد) ويژگي( كتاب درسي) 37تا  33هاي  ه(صفح

 ----------------------------------------------  
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  داريم:  ،تراز يك مايع ساكن با توجه به برابري فشار در نقاط هم

A B

P

cm20

cm10

cm10

hگاز

1

0

2

�

�

. .
{

  

  A BP P P gh gh P=  + ρ = ρ +1 1 2 2 0pI¬   

  P P gh gh − = ρ − ρ0 2 2 1 1pI¬   

  gP / kPa / Pa
gP gh gh

= = ×
 = ρ − ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

31 7 1 7 10
2 2 1 1   

  /

/ ( / h) / /

 ×

= × × × + − × × ×

3

3 3
1 7 10

1 7 10 10 0 1 6 8 10 10 0 1
  

  ( / h) / × × + = ×3 317 10 0 1 8 5 10  

  / h / h / m cm + =  = =0 1 0 5 0 4 40  

  )هاي فيزيكي مواد ويژگي( كتاب درسي) 40تا  38هاي  ه(صفح

@konkurbanks
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M
100

200

2

1

F=     N

F=     N

ө
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  با توجه به معادلة پيوستگي داريم: 
  

1 2
21A A

v v

  
  

  A (A )m
mv (v / )
s

A v A v
−= − ×

= +
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

4 2
2 1

2 1

4 10
1 1 2 2

1 5
   

  A v (A )(v / )−= − × +4
1 1 1 14 10 1 5  

  A v A v / A v− − = + − × − ×4 4
1 1 1 1 1 11 5 4 10 6 10   

  / A v ( )− − − × = ×4 4
1 11 5 4 10 6 10 1   

L با داخل لوله برابر شارة از طرفي آهنگ شارش حجمي
s

اسـت،   12

  يعني داريم: 

  L mA v A ( )
s s v

−
− ×= = ×  =

3 3
3

1 1 1
1

12 1012 12 10 2  

  ( ),( ) / v
v

−
− −×⎯⎯⎯→ × − × = ×

32 1 4 4
1

1

12 101 5 4 10 6 10   

  v v ( v ) ( v ) + − =  + × − =2 2
1 1 1 14 6 180 0 2 3 2 180 0   

mv v /
s( v )( v ) mv v

s


+ =  =−

 + − =  
 − =  =


2 15 0 7 51 12 15 2 12 01 1
2 12 0 61 1

¡ .¡ .ù

¡ .¡ 
   

  )هاي فيزيكي مواد ويژگي( كتاب درسي) 45تا  43هاي  ه(صفح
----------------------------------------------  

 »«��É�•�•�{�Â�³ �|�¼�v«  »1«ة زينگ -99

  حركت متحرك شامل دو مرحله است:  ،با توجه به شكل زير

m m m

1 2

+5

3
2

K K K
v v v

  
  

  K K K mv mv m((v ) v )Δ = − = − = + −2 2 2 2
2 1 2 1

1 1 1 52 2 2
   

  )1 (K m(v v v ) m( v ) Δ = + + − = +2 21 110 25 10 252 2   

  K K K mv mv m(v v )′Δ = − = − = −2 2 2 2
3 2 3 2 3 2

1 1 1
2 2 2   

  m(( v) (v ) )= − +2 21 2 52   

  
K m( v v v )

m( v v ) ( )

′ Δ = − − −

= − −

2 2

2

1 4 10 252
1 3 10 25 22

   

  ( ),( )
m( v v )K

K m( v )

− −′Δ⎯⎯⎯→ =
Δ +

2
2 1

1 3 10 252
1 10 252

   

  K J
K J

v v
v

′Δ =
Δ =

− −⎯⎯⎯⎯⎯→ =
+

2525
375

3 10 25 525
10 25 375  

  v v ( v v )
v

− −
 =  − −

+

2
23 10 25 7 5 3 10 2510 25 5   

  ( v ) v v v= +  − − = +27 10 25 15 50 125 70 175   

  v v v v − − =  − − =2 215 120 300 0 8 20 0   

  
mv v
s(v )(v )

mv v
s

 − =  = − + =  
 + =  = −


10 0 10
10 2 0

2 0 2

¡ ¡

¡ ¡ ù
   

مقدار جرم  ،KΔبا توجه به رابطة و حال با داشتن تندي اولية جسم 
  يابيم:  جسم را مي

  
mv
s

K JK m( v )
=

Δ =
Δ = + ⎯⎯⎯⎯⎯→

10
375

1 10 252  

  m( ) m kg= × +  =1375 10 10 25 62   

  )كار، انرژي و توان( كتاب درسي) 55و  54هاي  ه(صفح
----------------------------------------------  

 »�Z�Ì�¿�Z�»�• �º�‹�Z�Å½�«  »4«ة زينگ - 100

F1حالت اول كه كار نيروي  در
�G

F2و  
�G

با يكديگر برابـر اسـت، مقـدار     

F1زاوية نيروي 
�G

  يابيم:  با راستاي حركت را مي 

  F FW W F dcos F dcos=  θ = 0
1 2 1 1 2 0  

  F N
F NF cos F =

=
 θ = ⎯⎯⎯⎯→1

2
200

1 2 100   

  cos cos× θ =  θ =  θ = 01200 100 602   

F1نيروي اندازة كردن  نصفحال با 
�G

 دو برابـر كـردن انـدازة نيـروي     و 

F2
�G

   .يابيم كار كل را مي ،

M

100

=600
2F=     N

200
1F=     N

ө

  
  t F F tW W W W F dcos F dcos= +  = +1 2

0 0
1 20 60   

  tW = × × + × × = +1200 15 1 100 15 3000 7502   

  J / kJ= =3750 3 75   
  )كار، انرژي و توان( كتاب درسي) 60تا  55هاي  ه(صفح

@konkurbanks
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گيري، عددهايي را كه تفاوت زيادي با بقيه  براي كاهش خطا در اندازه

گيريم. در اينجا  گذاريم و از اعداد باقيمانده ميانگين مي دارند، كنار مي

پـس در   ،با باقي اعداد تفـاوت زيـادي دارنـد    5/304و  0/348دو عدد 

  آيند، داريم:  گيري به حساب نمي ميانگين

/ / / / / / / /+ + + + + + +321 5 318 0 319 5 321 5 322 0 318 5 321 0 318 0
8  

/ / g= =2560 0 320    اعداد كل ميانگين 08

  )گيري فيزيك و اندازه( كتاب درسي) 15و  14هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »¯��Ê�]�M �[�Z�f«  »1«ة زينگ - 102

ها در  چسبي بين مولكول اما نيروي هم ،تر است غ از آب بيشچگالي تي

مانع از فرورفتن تيـغ در آب   ،كشش سطحي نيروي سطح آب يا همان

  شود.  مي

  )هاي فيزيكي مواد ويژگي( كتاب درسي) 30و  29هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »¯��Ê�]�M �[�Z�f«  »1«ة زينگ - 103

P                    از يك مايع از رابطة   h       در عمق   فشار gh= ρ  آيد. از         دست مي    به        

        يكسـان          حالـت            در هـر دو     ن آ          ارتفـاع                              جا كه جـنس هـر دو مـايع و        آن

1                               فشار وارد بر كف ظرف برابر است.       ، پس    باشد    مي 2(P P )=    

   هر    در              پس نيرويي كه    ،      بر است   برا      حالت                      جا كه جرم آب در هر دو        از آن

1                 با هم برابر است.       شود،    مي                 به سطح افقي وارد       حالت   دو  2(F F )=  

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 37تا  32هاي  ه(صفح

 »¯��Ê�]�M �[�Z�f«  »3«ة زينگ - 104

2x           توان گفت:    مي   ،                        ارتفاع دو مايع برابر است  چون
hh h= =½¼Ã]    

               برابر است با:  cmHg     برحسب  x    مايع  فشار

  x xh hρ = ρ½¼Ã] ½¼Ã]    

  3 4 13 62 8
h h/ / h h × = ×  =½¼Ã] ½¼Ã]    

  8x
hP cmHg =    

              توان نوشت:                       با توجه به شكل زير مي  طرفي   از 

  
  

  0A B xP P P P P=  = +½¼Ã]    

  575 75 1202 8 8
h h h h cm = +  =  =  

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 38و  37هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »¯��Ê�]�M �[�Z�f«  »2«ة زينگ - 105

   كنيم:  ابتدا نقاط هم فشار را انتخاب مي

C DP P P ( )= = 0 1  

2( Bجيوه   ( CP P P= −  

3( Aآب    ( BP P P= +  

  گذاري داريم:  با جاي

جيوه+Pآب
1 2 3

0
( ),( ),( )

AP P P⎯⎯⎯⎯⎯→ = −  

0APجيوهghجيوهρ+آبghآب P= − ρ  

AP = − × × + × ×5 31510 13600 10 10 10 4100  

AP ( ) / Pa = − × + = ×3 31510 100 136 40 119 6 10100
  

AP / kPa = 119 6  
  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 40تا  38هاي  ه(صفح

h
2h

2

D

@konkurbanks
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 »¯��Ê�]�M �[�Z�f«  »4«ة زينگ - 106

                 تـر از انـدازة       يش                       ) اندازة نيروي شناوري ب 1        در جسم (   ،              با توجه به شكل

1ρ            وزن است، پس   نيروي > ρÍÄI¶  انـدازة   2                   باشـد و در جسـم (      مي (           

                                        نيـروي شـناوري اسـت و جسـم در حـال             اندازة       تر از                نيروي وزن بيش

2ρ         باشد، پس                       حركت به سمت پايين مي > ρÍÄI¶  .بنابراين:      است           

  ρ < ρ < ρ1 2ÍÄI¶    

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 42تا  40هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »¯��Ê�]�M �[�Z�f«  »3«ة زينگ - 107

  )  2           ) با قايق ( 3     ) و ( 1     هاي (                        تندي جريان آب بين قايق  كه اين          باتوجه به 

                                باشد، طبق اصل برنولي فشار آب در        ها مي                       تر از طرفين بيروني آن     بيش

         ها شده و                     تر از طرف داخلي آن     بيش  1  و   3    هاي          در قايق            طرف بيروني

)2                    شـوند امـا قـايق                               به طرف قايق وسطي جذب مـي    1  و    3        دو قايق  )  

                                              كنـد زيـرا تنـدي جريـان آب در دو طـرف آن                          مسير خود را حفظ مي

            يكسان است.

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 45تا  43اي ه ه(صفح

----------------------------------------------  

 »¯��Ê�]�M �[�Z�f«  »4«ة زينگ - 108

K K K K K / K= + Δ = + =2 1 1 1 1
44 1 44100  

K m v vK mv ( ) / ( )
K m v v

+=  = ×  = ×2 2 22 2 2
1 1 1

1 51 44 12  

v m/ / v v
v s
+

 =  =  =51 2 0 2 5 25  

   )انرژي و توانكار، ( كتاب درسي) 55و  54هاي  ه(صفح

 »¯��Ê�]�M �[�Z�f«  »3«ة زينگ - 109

y(F           عمودي نيرو    ة    مؤلف   ،   شكل  مطابق )
�G

   ،                   جـايي عمـود اسـت              بر جابـه   

0yF(W                              بنابراين كـار آن صـفر اسـت                               و فقـط مؤلفـة افقـي آن      =(

x(F )
�G

                     شـود، كـار انجـام                               جايي بـه جسـم وارد مـي                   كه در جهت جابه  

       دهد:     مي

d m=10

m
F ix=15

kg3

F jy=20

x

y

x

  

xF F xW W F d= =  

15 10 150F FW W J = ×  =  

  )كار، انرژي و توان( كتاب درسي) 59تا  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »¯��Ê�]�M �[�Z�f«  »2«ة زينگ - 110

F      نيروي    3  جا اين   در 
�G

f)         ، اصطكاك  )
�G

              كـار انجـام           روي جسم     وزن   و   

   ) .   رود                                               دهند. بنابراين داريم: (دقت كنيد كه جسم بالا مي    مي

t F f mgW W W W= + + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
030SwH oU» þ~º  ¾à Ä»Hp ¾M ®MI£¶ Í±ò  

tW Fdcos fdcos mgh= ° + ° −180�D  

t tW W J = × − × − × ×  =30 2 10 2 2 10 1 20  

  )كار، انرژي و توان( كتاب درسي) 60تا  55هاي  ه(صفح
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  19: ةصفح           هم تجربي              اختصاصي پاية د  بهمن 8) آزمون 4پروژة (                 
 

 

  

 »امير حاتميان«  »4«ة زينگ - 111

با كربن مونوكسيد بسيار زيـاد اسـت و    خون ميل تركيبي هموگلوبين

 برابر اكسيژن است.  200بيش از 

   )) (رد پاي گازها در زندگيكتاب درسي 58و  52هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زاده هراب صادقيس«  »2«ة زينگ - 112

ترتيـب   هـا بـه   هـاي آن  رنگ شعلة فلزهاي مس، سديم، ليتيم و تركيب

 . استسبز، زرد و سرخ 

   )) (كيهان زادگاه الفباي هستيكتاب درسي 22 ة(صفح

----------------------------------------------  

 »علي جعفري«  »3«ة زينگ - 113

  ) نادرست هستند.پ)، (ب) و (الفهاي ( عبارت

  : ها عبارتررسي ب

كيلومتري از سطح زمين ادامه يافته  500) مخلوط گازها تا فاصلة الف

  است.

  ديواره ظرف است. اب ي آنها مولكولب) فشار هر گاز ناشي از برخورد 

ترين دمـاي ممكـن اسـت. بـه همـين دليـل در        صفر كلوين پايين) پ

انـد  تو مقياس كلوين عدد منفي وجود نـدارد يعنـي ايـن نمـودار نمـي     

هـاي مختلـف    تغييرات دما را برحسب كلوين با افزايش ارتفاع در لايـه 

  هواكره نشان دهد. 

، +Hي نظيـر  يهـا  كيلـومتري زمـين يـون    75ت) در فاصلة بـيش از  

N+
2، O+

  و ... وجود دارد.  2

  )(رد پاي گازها در زندگي كتاب درسي) 47و  46هاي  ه(صفح

 »امير حاتميان«  »3«ة زينگ - 114

  (ب)، (پ) و (ت) نادرست است.  هاي عبارت
  هاي نادرست: بررسي عبارت
ــ 2و  1ب) وويجــر  ــت تهي ــنام ةمأموري فيزيكــي و شــيميايي  ةشناس

 ـهاي مشتري، زحل، اورانوس و نپتـون   سياره هـا را   از كنـار آن  گـذر  اب
  داشتند. 

توليد شده پـس از مهبانـگ بـا گذشـت      هليمو  هيدروژن پ) گازهاي
  زمان و كاهش دما سحابي را ايجاد كردند.

بزرگ همراه اسـت كـه عنصـرهاي    ت) مرگ ستاره اغلب با يك انفجار 
در جهـان هسـتي پراكنـده     نـاهمگون تشكيل شده در آن بـه صـورت   

 شوند.  مي

  )ي(كيهان زادگاه الفباي هست كتاب درسي) 4و  2هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »امير حاتميان«  »2«ة زينگ - 115

  (ب) و (ت) نادرست هستند. هاي عبارت
  هاي نادرست:  بررسي عبارت

سـديم   ها به دليل وجود بخار ها و خيابان هاي آزادراه ب) نور زرد لامپ
  ها است. در آن

 ماننداي  بوده و با وسيلهت) امواج نشر شده از كنترل تلويزيون نامرئي 
 دوربين گوشي قابل رويت هستند. 

  )(كيهان زادگاه الفباي هستي كتاب درسي) 23تا  20هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زاده سهراب صادقي«  »1«ة زينگ - 116

  طبق رابطة جرم اتمي ميانگين داريم: 

  ( ) F F/ , F F× + +
= + =2 3

2 3
24 70 25 2624 5 30100 

 F ( F )+ + − =2 21680 25 26 30 2450 

 F F− = − −2 225 26 2450 780 1680 

 F =2 10%  
درصـد اسـت، پـس تعـداد ايـن       10هاي سياه رنگ برابر  فراواني دايره

  آوريم:  دست مي صورت زير به ها را به دايره

  = ×10 10030
ªº n ½IÃw ÁIÀï½oÄHj jHk÷U  

  =   ي سياه رنگها تعداد دايره 3

  )(كيهان زادگاه الفباي هستي كتاب درسي) 15 تا 13و  6هاي  ه(صفح

 )1شيمي (
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  20: ةصفح           هم تجربي              اختصاصي پاية د  بهمن 8) آزمون 4پروژة (                 
 

 

 »زاده سهراب صادقي«  »1«ة زينگ - 117

  آوريم:  دست مي ها را به ابتدا تعداد پروتون

  
( ) n p
( ) n e
( ) e p

+ =
 − =
 = −

1 70
2 11
3 3

   

  : 2رابطة در  3رابطة جايگذاري 

  n (p ) n p ( )− − = → = +3 11 8 4   

  : 1بطة در را 4جايگذاري رابطة 

  p p p p+ + = → = → =8 70 2 62 31  

  نوترون وجود دارد:  39الكترون و  31پروتون،  31در اين عنصر 

  %n /= ×39 100 38 6101% ��  

  )(كيهان زادگاه الفباي هستي كتاب درسي) 5 ة(صفح

----------------------------------------------  

 »زاده سهراب صادقي«  »1«ة زينگ - 118

  است. برابر ها               ً               ي عناصر تقريبا  با جرم مولي آنتمآ) جرم ا

)ها  ب) از ميان ذرات زيراتمي، فقط جرم نوترون / amu)1 از  0087

)جـرم   / amu) H1
11 Li7بيشـتر اسـت، كـه در ايزوتـوپ      0078

3 ،

  است. 4ها برابر  تعداد نوترون

ترتيب بار  الا سمت چپ نماد ذرات زيراتمي، بهپ) در قسمت پايين و ب

  نويسيم.  نسبي و جرم نسبي را مي

  )(كيهان زادگاه الفباي هستي كتاب درسي) 15تا  13هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »سروش عبادي«  »2«ة زينگ - 119

صـورت   دانيم كه ترتيب طول موج پرتوهاي آبي، زرد و نـارنجي بـه   مي

  زير است: 

  
(III) (II) (I)

< <ÂMA jnp Â\º nIº
 

دقت كنيد كه دما متناسب با انرژي و انرژي داراي رابطـه معكـوس بـا    

  طول موج است. 

  ها: بررسي عبارت

از نظر دما يا انرژي در بين اين سه شكل،  (I)آ) نادرست، رتبه شكل 

دقت كنيد كـه   .، اكسيژن استپروتون در هسته 8سوم است. عنصر با 

  مشتري است. سياره امين عنصر فراوان 4اكسيژن، 

در بين سه شكل از نظـر طـول مـوج،     (II)رتبه شكل درست، ناب) 

  وم است. د

  خود است. dالكترون در زيرلايه  5داراي  24عنصري با عدد اتمي 

  Cr s s p s p d s= 2 2 6 2 6 5 1
24 1 2 2 3 3 3 4  

  است. نادرستپس عبارت داده شده 

از نظر انرژي و طول موج در ميـان سـه    (II)پ) درست، رتبه شكل 

راديوايزوتـوپ اسـت كـه     5داراي  Hشكل، دوم است. دقـت كنيـد،   

  عبارتند از:  ينبه كمتر ينبيشتراز ترتيب پايداري  به

  H H H H H< < < <7 4 6 5 3  

  دوم است.  H5در اين بين رتبه 

رتبه اول را از نظر دما و انرژي ميان سه شكل  IIIت) درست، شكل 

  ترين گاز هواكره در لايه تروپوسفر است.  هم فراوان N2از گدارد. 

   (تركيبي) كتاب درسي) 49 و 21تا  19، 11 ،10 ،6، 3هاي  هصفح(

----------------------------------------------  

 »زاده صادقيسهراب «  »1«ة زينگ - 120

درسـت اسـت. ترتيـب خـروج گازهـاي نيتـروژن،        )الـف عبارت (فقط 

N صورت اكسيژن و آرگون از هواي مايع به Ar O→ →2  ،است 2

  دهد. )، خروج گاز آرگون را نشان مي3پس حالت (

  : هاي نادرست عبارتبررسي 

  .استدهندة آرگون  نشان bب) گوي 

پ) به دليل نزديك بودن نقطه جوش آرگون و اكسيژن، امكـان تهيـة   

  اكسيژن خالص در اين فرايند وجود ندارد. 

   )د پاي گازها در زندگي) (ركتاب درسي 52تا  45هاي  ه(صفح 
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��

121 -���³�À�Ë�‚ �È»2«  »�Ê�«�{�Z�• �[�Y�€�Æ�‡ �Ã�{�Y�•«��

�c�•�Z�^�Ÿ �É�Z�Å .�d�‡�Y �d�‡�•�{�Z�¿ �¹�Â�‡ �Á �¹�Á�{  

 �Ê�‡�•�€�]�c�•�Z�^�Ÿ �Z�Å :  

�c�•�Z�^�Ÿ  �É�Z�Å�€�•�À�Ÿ :�µ�Á�Y�Ç�•�Á�{    �É�Y�•�Y�{ �Ä�/�¯ �Ê�]�Á�Z�/�À�e �µ�Á�|�m �¹�Â�‡3   �½�Á�€�/�f�°�·�Y

  �,�|�À�f�/�/�ˆ�Å �{�€�/�/�¨�À�»�$�O13  �Á�315 �Ê�/�/�»   �•�Â�/�/�¼�n�» �Ä�/�/�¯ �|�À�/�/�‹�Z�]� Q � O+ 

�½�Á�€�f�°�·�Y �½�M �d�Ì�§�€�› �È�Ë�Ó �É�Z�Å �Ä�] �Z�Å  :�d�‡�Y �€�Ë�• �c�•�Â�•  

  �$�O �� �V �S �� �� �� �� ��+ =2 1
13 3 3 2 3 1 4 10  

  � 3 � � � V � S � � � � � � � � � �+ =2 3
15 3 3 2 3 3 4 18  

 �c�•�Z�^�Ÿ      �•�Z�/�³ �Š�/�Ë�Y�•�M �Ä�/�] �½�Á�€�/�f�°�·�Y �®�/�Ë �½�{�Y�{ �d�‡�{ �•�Y �Z�] �º�Ì�f�Ì�· �º�e�Y :�¹�Á�{

�Ê�» �Y�|�Ì�a �d�‡�{ �º�Ì�¸�Å �\�Ì�n�¿  �Á �Ã�{�Â�] �Ê�Ë�Z�e�Á�{ �Ä�¯ �|�À�¯  �Š�/�Ë�Y�•�M �d�/�Œ�Å   �Ê�Ë�Z�/�e

�•�Y�|�¿�{ .  

�•�Z�/�/�^�Ÿ �c �È�f�/�/�‡�{ �€�/�/�•�À�Ÿ �¾�Ì�/�/�·�Á�Y :�¹�Â�/�/�‡�S �Ç�•�Á�{  �,�Ê�]�Á�Z�/�/�À�e �µ�Á�|�/�/�m �¹�•�Z�/�/�Æ�q

�*�D31  �½�Á�€�f�°�·�Y �Š�Ë�Y�•�M �•�{ �Ä�¯ �d�‡�Y- �Ä�˜�¬�¿  �,�½�M �É�Y3   �{�€�/�¨�À�» �½�Á�€�f�°�·�Y

 �¾�Ë�Y �½�{�Y�{ �d�‡�{ �•�Y �Z�] �Ê�·�Á �,�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á3     �•�Z�/�³ �p�Ì�/�Å �Š�/�Ë�Y�•�M �Ä�] �½�Á�€�f�°�·�Y

�Ê�¼�¿ �Ê�^�Ì�n�¿ .�|�‡�•  

 �c�•�Z�^�Ÿ �¶�°�‹ �ª�]�Z�˜�» :�¹�•�Z�Æ�q �d�/�¨�m �{�Y�|� �e �,�€�Ë�•   �½�Á�€�/�f�°�·�Y    �€�/�]�Y�€�] �Z�/�Å10  �Á

�½�Á�€�f�°�·�Y �{�Y�|� �e  �€�]�Y�€�] �{�€�¨�À�» �É�Z�Å16  .�d�‡�Y  

���$�U������
����
  

�����&�O����
����
  

�����6����
��
  

� � � ��3����
��
  

� � � ��6�L��
��
  

� � � ��$�O
��
    

�0�J��
��
  

�1�D��
  

�v�¨�•)�Ä  �É�Z�Å34  �Z�e38 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ �Ê�f�ˆ�Å �É�Z�^�¨�·�Y �Ã�Z�³�{�Y�• �½�Z�Æ�Ì�¯)(  

----------------------------------------------  

122 -���³�À�Ë�‚ �È»4«  »�Ê�Ÿ�•�Y�• �Ê�”�e�€�»«��

 �{�•�Â�»�¦�·�Y(  � $� V � � � V � V � S � V � S � G � V � S2 2 6 2 6 10 2 3
33 1 2 2 3 3 3 4 4  

  �6�F �� �V �V �S �V �S �G �V2 2 6 2 6 1 2
21 1 2 2 3 3 3 4  

�Á�{ �€�Å �Š�Ë�Y�•�M �•�{  �€�•�À�Ÿ8  �Z�] �½�Á�€�f�°�·�Y�O=0  .�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á  

(�[  �{�•�Â�»  �)�H �� �V �V �S �V �S �G �V2 2 6 2 6 6 2
26 1 2 2 3 3 3 4  

 �Š�Ë�Y�•�M �•�{�)�H26 �,3  �Ä�Ë�Ó�€�Ë�•6  �Á �|�¿�•�Y�{ �½�Á�€�f�°�·�Y4  �Ä�Ë�Ó�€�Ë�•2   �½�Á�€�/�f�°�·�Y

.�|�¿�•�Y�{  

 (�_ �{�•�Â�» �¾�f�‹�Â�¿ �É�Y�€�]  �€�/�•�À�Ÿ �Ê�/�¿�Á�€�f�°�·�Y �Š�Ë�Y�•�M   �•�Y �{�€�³�Â�/�³ �•�Z�/�³   �\�/�Ì�n�¿

�1�H10 �Ê�» �Ã�{�Z�¨�f�‡�Y  �Ä�¯ �{�Â�‹3 .�{�•�Y�{ �€ �a �Ä�Ë�Ó�€�Ë�•       �9          

  �1�H �� �V �V �S2 2 6
10 1 2 2   

 (�c �{�•�Â�» �€�•�À�Ÿ �º�e�Y �•�{�1�L28 �,10  �Š�Ë�Z�n�À�³ �Á �º�Ë�•�Y�{ �Ê�f�Ì�§�€�› �½�Á�€�f�°�·�Y

 �Z�] �Ä�Ë�Ó�€�Ë�•�O=1  �€�]�Y�€�]6  .�d�‡�Y��

�v�¨�•)�Ä  �É�Z�Å30  �Z�e34 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ �½�Z�Æ�Ì�¯) �Ê�f�ˆ�Å �É�Z�^�¨�·�Y �Ã�Z�³�{�Y�•(  

123 -���³�À�Ë�‚ �È»3«  »�Ê�«�{�Z�• �[�Y�€�Æ�‡ �Ã�{�Y�•«��
 .�d�‡�Y �d�‡�•�{ �M �{�•�Â�» �–�¬�§  

�®�^�‡ (�M  �_�Â�e�Á�‚�Ë�Y�Â�Ë�{�Y�• �¾�Ë�€�e�+3
1  �Ä�¯ �d�‡�Y2   �¾�Ë�€�e�•�Y�|�/�Ë�Z�a �,�{�•�Y�{ �½�Á�€�e�Â�¿

 �Ê�´�f�y�Z�/�/�‡ �_�Â�/�/�e�Á�‚�Ë�Y�+5
1  �Ä�/�/�¯ �d�/�/�‡�Y4  �¥�Ô�f�/�/�y�Y �†�/�/�a .�{�•�Y�{ �½�Á�€�e�Â�/�/�¿

�½�Á�€�e�Â�¿ �½�M �É�Z�Å  �€�]�Y�€�] �Z�Å2  .�d�‡�Y  

 :�d�‡�•�{�Z�¿ �{�•�Y�Â�» �Ê�‡�•�€�]  

 �_�Â�e�Á�‚�Ë�Y �•�{ (�[�+2
1 .�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á �½�Á�€�f�°�·�Y �®�Ë �Á �½�Á�€�e�Â�¿ �®�Ë �,  

 �•�Y �†�a (�_12  �µ�Z�‡50�Ê�» �Ê�‹�Ô�f�» �_�Â�e�Á�‚�Ë�Y �¾�Ë�Y %    �•�Y �†�/�a �Á �{�Â�/�‹24 

 �•�Y �Ê�¼�Ì�¿ �,�µ�Z�‡50�Ê�«�Z�] % �Ê�» �Ê�‹�Ô�f�» �Ã�|�¿�Z�»  �•�Y �†�a �Ê�À� �Ë �,�{�Â�‹24  �,�µ�Z�‡

75�Ê�» �Ê�‹�Ô�f�» �_�Â�e�Á�‚�Ë�Y �¾�Ë�Y %  .�{�Â�‹  

 �_�Â�e�Á�‚�Ë�Y (�c�+5
1 �Ê�» �Ê�´�f�y�Z�‡ �_�Â�e�Á�‚�Ë�Y �®�Ë    �Ê�/�¿�Y�Á�Y�€�§ �|�/�•�•�{ �Ä�¯ �|�‹�Z�]

 .�d�‡�Y �€�¨�• �d� �Ì�^�— �•�{ �½�M ��

)�v�¨�•�Ä  �É�Z�Å5 �Á 6 (�Ê�‡�•�{ �[�Z�f�¯ �Ê�f�ˆ�Å �É�Z�^�¨�·�Y �Ã�Z�³�{�Y�• �½�Z�Æ�Ì�¯)(  
----------------------------------------------  
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�Ê�» �d�§�Z�Ë �º� ̄�Ê�¸�Ì�y �•�Y�|�¬�» �Ä�] �¾�Ì�»�• �Ç�€�¯ �•�{ �º�Ì�¸�Å .�{�Â�‹  

�Ä�À�Ë�‚�³ �€�Ë�Z�‡ �Ê�‡�•�€�]  :�Z�Å  

 �È�À�Ë�‚�³»1 :«�Ê�» �½�Â�³�•�M �,�Ã�€�¯�Y�Â�Å �½�Y�Á�Y�€�§ �•�Z�³ �¾�Ì�»�Â�‡   �É�Y�€�/�] �½�M �•�Y �Ä�¯ �|�‹�Z�]

�`�»�Ó �d�y�Z�‡ �Ä�f�‹�• �É�Z�Å �Ê�» �Ã�{�Z�¨�f�‡�Y �É�Y  .�{�Â�‹  

�³ �È�À�Ë�‚»2 :« �É�Y�€�] �½�M �•�Y �Ä�¯ �d�‡�Y �½�Â�X�¿ �,�Ã�€�¯�Y�Â�Å �½�Y�Á�Y�€�§ �\�Ì�n�¿ �•�Z�³ �¾�Ì�»�Á�{

�Ä�f�‹�Â�¿ �{�Z�n�Ë�Y �Ê�» �Ã�{�Z�¨�f�‡�Y �Ê�e�Z�¤�Ì�¸�^�e �É�Z�Å�Â�¸�]�Z�e �²�¿�• �w�€�‡ �Ê�¿�Y�•�Â�¿ �É�Z�Å .�{�Â�‹  

 �È�À�Ë�‚�³»3 :« �{�Á�|�u99 �¶�Ì�°�Œ�e �É�Z�Å�•�Z�³ �|�•�•�{  �É�Z�Å�•�Z�³ �Y�• �Ã�€�¯�Y�Â�Å �Ç�|�À�Å�{

�12  �Á�22 �Ê�» �¶�Ì�°�Œ�e �{�|�À�Å.  

  � � � 2 � 2 � � � � � 1 � 1 � �= ����� ����  

  �É�Z�/�/�Å�•�Z�³ �µ�Â�/�/�°�·�Â�» �•�{�12  �Á�22 �•�Â�/�/�¼�n�» �•�{ �,6   �½�Á�€�/�/�f�°�·�Y �d�/�/�¨�m

 .�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á �É�|�¿�Â�Ì�a�Z�¿ ��
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 »زاده سهراب صادقي«  »2«ة زينگ - 128

  بررسي موارد: 

الكترون مبادله شده است، پـس   X ،3و  Nآ) چون بين عنصرهاي 

X تواند به دو صورت مي، Xعنصر  فرمول  بنابراين باشد +Xو  3+

Sتركيب آن با  X، بـه صـورت   2− S2 Xو  3 S2     اسـت كـه نسـبت

3در آن برابر ها  كاتيون به ها شمار آنيون
0/يا  2   است.  5

Pچون يون فسفيد،  ب) Mصـورت   ، بهMاست، پس يون  3− +2 

  اتم وجود دارد. 3است كه در آن،  MI2است كه فرمول يديد آن، 

Xي كه در يون رپ) عنص الكترون در آخرين لاية اشغال  14آن،  3+

الكترون وجـود   9است كه در لاية ظرفيت آن،  Co27اش دارد،  شده

  دارد. 

  Co : s s p s p d s2 2 6 2 6 7 2
27 1 2 2 3 3 3 4   

  Co : s s p s p d+→ 3 2 2 6 2 6 61 2 2 3 3 3     

   )) (كيهان زادگاه الفباي هستيكتاب درسي 39تا  30هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زاده سهراب صادقي«  »3«ة زينگ - 129

  كنيم:  را مشخص مي Xابتدا عدد اتمي عنصر 

بايد توجه كنيم چون اختلاف نوترون و الكترون اين يون از مقـدار بـار   

هـا از   طور قطعي بگوييم كه تعداد نوترون توانيم به آن كمتر است، نمي

  ها بيشتر است.  رونالكت

  ها باشد:  ها بيشتر از الكترون اگر نوترون

  n e ,n p ,e p− = + = = +2 31 3   

دانيم كـه عـدد    شود. ولي مي مي 13كه در اين صورت عدد اتمي برابر 

Alمتعلق به آلومينيم است كه يون آن  13اتمي  اسـت. پـس در    3+

  باشد. ها بيشتر مي ترونها از نو اين عنصر، الكترون

  e n ,n p , e p− = + = = +2 31 3   

باشد كه همان عنصـر   مي 15در اين صورت عدد اتمي اين عنصر برابر 

  فسفر است. 

  ها: عبارتبررسي 
  جدول تناوبي قرار دارد.  15و گروه در دورة سوم  P15آ) 

يم در ايـران توليـد شـده    تكنسب) راديوايزوتوپي از عنصرهاي فسفر و 
  است. 

P31پ) در عنصـــر 
اســـت  46، تعـــداد ذرات زيراتمـــي برابـــر   15

(p ,e ,n )= = =15 15 و تعداد ذرات باردار (الكترون و پروتون)  16

Yدر يون  +27 3
  است.  23برابر  13

  ت) 
mol X O N molecule X O /A/ g X O

m gX O mol X O N molCuleA

×× × ×
+

231 6 02 104 10 4 1056 8 4 10 4 160 14 10 4 10

  / moleculeX O m≅ ×  =22
4 1012 04 10 31  

  )(كيهان زادگاه الفباي هستي كتاب درسي) 19تا  16و  11، 10، 8، 6، 5هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »سروش عبادي«  »4«ة زينگ - 130

  تنها مورد پ نادرست است. 
  ها:  بررسي همة عبارت

ها در ساختار لـوويس   آ) درست، در گروه گازهاي نجيب، تمام الكترون
  صورت جفت شده بوده و الكترون منفرد وجود ندارد. اتم عناصر به

، داراي يك اي نقطه -الكتروندقت كنيد كه حتي در هليم هم ساختار 
  جفت الكترون است.
 Cu29و  Cr24ترتيـب عناصـر    بـه  Cو  Bب) درست، عناصـر  

  صورت زير است:  هاي موردنظر به هستند؛ آرايش الكتروني يون

  Cu : s s p s p d

Cr : s s p s p d

+

+

2 2 2 6 2 6 9

3 2 2 6 2 6 3
1 2 2 3 3 3
1 2 2 3 3 3

   

  با آرايش الكتروني زير است:  Li، عنصر Aپ) نادرست، عنصر 

  Li : s s2 1
3 1 2   

nمجموع  l+ هاي عنصر  همه الكترونLi3 صورت زير است:  به  
  ( ) ( )+ + + =2 1 0 1 2 0 4   

عنوان نخستين عنصر ساخته دست بشر، در دوره پـنجم   به Tc43اما 
  اي جاي دارد. جدول دوره

  با آرايش الكتروني زير است:  Cl17، عنصر Dعنصر ) درست، ت

  Cl : s s p s p2 2 6 2 5
17 1 2 2 3 3   

عنصـر اول   36تاسـت. در   D ،7هاي ظرفيتـي عنصـر    شمار الكترون
ــدول دوره ــرون جــ ــمار الكتــ ــر   اي، شــ ــي عناصــ ــاي ظرفيتــ هــ

Mn, Br, Cl, F25 35 17    است.  7برابر  9

  )(كيهان زادگاه الفباي هستي كتاب درسي) 39تا  30، 11، 10، 7هاي  ه(صفح
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